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Metzgereigeräte 
Art.Nr Artikelbezeichnung Beschreibung Preis  

        8705 Abhängewagen 

Edelstahl, 125x75x200 

cm 

4 Rollen              

480,00 €  

9221 Abhängewagen, 

Abräumwagen, Alu, 

90x56x160 cm 

3 Ebenen, 3 Stangen ,2 Rollen und 2 Lenkrollen 150,00 € 

9223 Abhängewagen, 

Abräumwagen, Alu, 

90x56x175 cm 

3 Ebenen, 2x 3 Stangen ,2 Rollen und 2 Lenkrollen 220,00 € 

9533 Abräumwagen Alu 

40x60x140 cm 

mit 10 Einschubleisten für 1/1 GN, 4 Rollen          

150,00 €  

9531 Abräumwagen 

Edelstahl 53x60x140 

cm 

5 Etagen, 5 Alubleche a` 48x56x4,5 cm, 4 Lenkrollen          

150,00 €  

8901 Abräumwagen, 

Wannenwagen, 

Werkstattwagen Alu, 

45x60x144 cm 

incl.6 Wannen 38 x 57 x 5 cm, 4 Lenkrollen,45x60x144 cm, NP 

420,00 € 

                 

150,00 €  

8902 Abräumwagen, 

Wannenwagen, 

Werkstattwagen 

Edelstahl, 58x66x140 

cm 

incl.5 Wannen Alu 52 x 59 x 5 cm, 4 Lenkrollen, 58x66x140 cmNP 

620,00 € 

                 

200,00 €  

9220 Abräumwagen, 

Werkstattwagen Alu, 

68x49x150 cm 

Ladentransportwagen incl.6 Fächer zum herausnehmen 59 x 52 cm, 4 

Lenkrollen 

150,00 € 

9222 Abräumwagen, 

Werkstattwagen Alu, 

68x49x150 cm 

Ladentransportwagen incl.6 Fächer zum herausnehmen 59 x 52 cm, 4 

Lenkrollen 

150,00 € 

  Allesschneider siehe Speckschneider   

9462 Aufschnittmaschine 

"ADE"  

Halbautomat ohne Ableger oder manueller Betrieb, Blatt Ø 30 cm, 

400 V, 1 kW, 16 A, Schwerkraftschneider, besonders für Rouladen, 

Schnitzel o.Ä. geeignet, 40x60x60 cm 

         

850,00 €  

6067 Aufschnittmaschine 

"Bizerba" 

Typ A301, 400 V, vollautomatisch, mit Schärfeinrichtung 1.300,00 €  
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7974 Aufschnittmaschine 

"Bizerba" 

Typ VS 8 A , 230 V,  0,41 kW, Blatt Ø 33 cm, mit 

Schleifeinrichtung, Folientastatur, ca. 70x70x50 cm 

1.800,00 € 

8669 Aufschnittmaschine 

"Bizerba" 

Typ VS 8, Blatt Ø 33 cm, 400 V, 0,55  kW,  Folientastatur, neue 

Vorschrift, 42x53x43 cm 

950,00 € 

7482 Aufschnittmaschine 

"Mettler - Toledo" 

Blatt Ø 30 cm, Typ VA 3000-1, Vollautomat/ Handbetrieb mit 

Ableger,  400 V,   16 A, 0,6 kW, Foliendisplay, für Hand - oder 

Automatikbetrieb, Sortierfunktion usw… 70x60x70 cm, NP ca. 

8500,00 € 

        

2.400,00 €  

7240 Aufschnittmaschine 

"Omas"  

Typ HM 300, Blatt Ø 30 cm, 400V, 410 W, 40x50x43 cm        850,00 

€  

7520 

In 

Nürnbe

rg 

beim 

richten 

Aufschnittmaschine 

"SAM – Kuchler" 

Blatt Ø 30 cm, Typ SAM 328, Vollautomat mit Ableger und 

Sortierfunktion,  230 V,  elektr. Display,  Stellfläche ca. 70x60x50 

cm 

        

2.800,00 €  

4886 Aufschnittmaschine 

"SAM" 

Typ 300, Blatt Ø 30 cm, 400 V, neueste Vorschrift, 43x53x42 cm, 

NP 3200,00 € SCHNÄPPCHEN 

1.400,00 € 

850,00 €  

7560 Aufschnittmaschine 

"SAM" 

Blatt Ø 30 cm, Typ XLID-SAM 308, Vollautomat/ Handbetrieb mit 

Ableger,  400 V,   16 A, 0,45 kW, Foliendisplay, für Hand - oder 

Automatikbetrieb, Sortierfunktion usw… 80x60x55 cm 

   2.400,00 

€  

9347 Aufschnittmaschine 

Bizerba 

Typ VS 8, Blatt Ø 33 cm, 400 V, 0,3 kW, Drucktastatur, neue 

Vorschrift, 50x63x46 cm 

         

820,00 €  

9348 Aufschnittmaschine 

Bizerba 

Typ VS 5, Blatt Ø 30 cm, 400 V, 0,3 kW, Schlitten abklappbar, 

einfache Reinigung, Kultmaschine von Bizerba, neue Vorschrift,  

50x60x40 cm 

         

570,00 €  

9349 Aufschnittmaschine 

Bizerba 

Typ VS 8, Blatt Ø 33 cm, 400 V, 0,3 kW, Drucktastatur, 50x63x46 

cm 

         

820,00 €  

9333 Aufschnittmaschine 

Bizerba 

Typ VS 8, Blatt Ø 33 cm, 400 V, 0,3 kW, 16 A, Folientastatur, mit 

Schleifgerät, neue Vorschrift, 53x63x46 cm 

         

950,00 €  

9539 Aufschnittmaschine 

Bizerba VS 8 

230 V, 0,3  kW, Blatt Ø 33 cm, mit Schleifeinrichtung, ca. 40x60x46 

cm 

         

780,00 €  

9540 Aufschnittmaschine 

Braher 350 SA, 

Parmaschinkenmaschi

ne 

230 V, Blatt Ø 35 cm, Messer neu, mit Druckschalter, kpl. Edelstahl, 

50x80x43 cm 

         

850,00 €  

9512 Aufschnittmaschine 

Buffalo CD277, 

Schrägschneider 

230V, 4 A, 0,12  kW, Blatt Ø 22 cm, mit Schleifeinrichtung, 

Druckschalter, ca. 36x45x37 cm 

         

230,00 €  

9465 Aufschnittmaschine 

Graef 

Typ Euro 2500 S, Blatt Ø 22 cm, 230 V, 0,25 kW, 42x50x35cm, 

glattes Messer erhältlich 

         

580,00 €  

9453 Aufschnittmaschine 

Omas 

Typ MS 250, Blatt Ø 25 cm, 230 V, 330 W, mit Schärfeinrichtung, 

44x52x38 cm 

         

780,00 €  

9515 Aufschnittmaschine 

Paris, Schrägschneider 

230V, 4 A, 0,14  kW, Blatt Ø 25 cm, Druckschalter, ca. 40x45x33 

cm 

         

320,00 €  

8242 Aufschnittmaschine 

SAM  

Blatt Ø 30 cm, Typ SAM 328 Servo, Halbautomat mit Ableger und 

Sortierfunktion,  230 V,  elektr. Display,  Stellfläche ca. 78x60x45 

cm 

      

2.900,00 €  

5516 Aufschnittmaschine 

Scharfen 

Typ ATM/R, Blatt Ø 30 cm, 400 V, ideal für Rouladen ect.., 

60x48x70 cm 

850,00 € 

9087 Aufschnittmaschine 

Scharfen 

Vollautomat, Typ VA4000, 400 V, 0,9 kW, 16 A, mit 

Sortiervorrichtung,Blatt Ø 30 cm,  kpl. Edelstahl, ca. 84x60x50 cm,  

2900,00 €  

9433 Aufschnittmaschine 

verkauft 
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169 Ausgussbecken, 

Edelstahl 

versch. Größen, mit oder  ohne Unterbau       ab 50,00 €  

8164 Bandsäge "Mado"  Typ MKB 5648, Tischgerät, Edelstahl/ Alugehäuse, 400 V, 1,1 kW, 

16 A, max. Schnitthöhe 323 cm, max. Schnittbreite 18 cm, 58x53x95 

cm 

950,00 € 

8182 Bandsäge "Mado"  Typ Selektra MKB 554, Standgerät, Edelstahl, 400 V, 1,1 kW,  kpl. 

Edelstahl, max. Schnitthöhe 30 cm, max. Schnittbreite 28,5 cm, 

Schnitthöhe 30 cm, Schnittbreite 28,5 cm, 70x75x162 cm 

2.700,00 € 

9369 Bandsäge Mainka 

Tischgerät 

kpl. Edelstahl, Typ SM182, Tischgerät, 400 V, 1,5 kW, 16 A,max. 

Schnittbreite 20 cm, max. Schnitthöhe 25 cm, 55x55x97 cm, 

      

1.250,00 €  

9400 Betäubungszange 

Tötungszange 

für Kleintiere und Ferkel, Fabr. Schermer FK28 S, 230 V, kpl. 

überholt 

650,00 € 

9464 Betäubungszange 

Tötungszange 

Haas Typ FU173, 230 V, 2 Parameter, für die halbautomatische 

Betäubung von Sauen, Schweinen und Schafen u. a. 

Kleintieren,bestehend aus Elektro – Trafostation (Handkoffer) und 1 

Elektro – Betäubungszange (Handzangen) 

      

1.800,00 €  

7600 Blitz, 65 l Cutter „Rex 

Hydro 65 “ Standgerät 

Edelstahl/Schüssel Guss, 400 V, 3 Geschwindigkeiten, elektr. 

Anzeige für Temperatur, Lärmschutzdeckel, incl 8 Messer, 

Drehzahlmesser ausser Betrieb, 145x115x116 cm, incl. 

Schaltschrank vormontiert 

             

7.200,00 € 

4500,00 €  

6080 Clipper  "Polyclip"  Typ SCD-7030, Druckluft, kpl. Alu, mit Abschneider, NP ca. 

2600,00 €, 20x30x95 cm 

820,00 € 

7741 Eismaschine / 

Scherbeneis 70 kg / 24 

h  Ziegra  

Typ ZBE 70-35, 230 V, 0,3 kW, 46x60x96 cm, NP 4350,00 €    1.800, 00 

€  

7517 Eismaschine / 

Scherbeneisbereiter 

150 kg /24 h "Ziegra" 

Typ ZBE 150, 230 V, kpl. Edelstahl, steckerfertig, Vorratssilo auf 

Anfrage erhältlich, BJ 00, NP 9779,00 €, 70x60x60 cm 

        

2.800,00 €  

9517 Eismaschine 175 kg / 

24 h Maja 

kpl. CNS, Typ SA 175, 400 V, 6,3 A, Foliendisplay, Vorratssilo 100 

kg - mit Klappe, 80x80x133 cm, Gesamtgewicht 210 kg 

      

2.600,00 €  

9001 Eismaschine 

Scherbeneisbereiter 

Scherbeneisautomat 

Fabr. Maja, Typ SA320EL, für 320 kg/24 h, 400 V, 16 A, Kältemittel 

R422D, mit Vorratssilo, Folientastatur, Verdampfersatz neu, 

80x115x180 cm 

2.700,00 € 

  Fleischabhänge 

kranz 

Edelstahl  3 Ringe, für Rohrbahn, SCHNÄPPCHEN 40,00 € 

32,00 € 

  Fleischabhängekranz Edelstahl  2 Ringe, für Rohrbahn, SCHNÄPPCHEN 30,00 € 

24,00 € 

9093 Fleischwolf  

Bauknecht 

für Hausschlachtung o. ä., Typ Enterprice, 230 V, 0,25 kW, 

Scheiben, Ø 61,5 mm, 18x45x32 cm 

250,00 € 

8958 Fleischwolf  

Standgerät "Mado"  

Typ MEW S13, kpl.Edelstahl, 400 V, 3 W,  16 A, doppelter 

Schneidsatz - 3 Scheiben Ø 105 mm, 2 Messer, Trennsatz extra, 

45x50x108 cm 

2.900,00 € 

8887 Fleischwolf  

Standgerät Edelstahl 

Düker Rex Typ DN 

114/1 

D-Wolf-Stopfwolf mit Wanne ( 57x75x13 cm, Scheiben Ø 114mm, 

dopp. Schneidsatz ( 3 Scheiben, 2 Messer) 400 V 5,5 kW, 16 A, 1440 

U/min, 60x100x110 cm, kpl. überholt, 430 kg 

              

3.200,00 €  

8847 Fleischwolf  

Standgerät, "Bizerba" 

Typ  FW 98/32T", Edelstahl / Guss, 400 V, 2,8 kW, 6,2 A, 

Enterpricesystem,  1 Messer, 1 Scheibe, fahrbar,  55x90x110 cm 

           

2.550,00 €  

9300 Fleischwolf  

Tischgerät Mado 

Typ MEW 510 W, kpl. CNS, 220 V, 0,5 W, 2 Scheiben Ø 70 mm, 1 

Messer, 30x70x37 cm 

         

750,00 €  

8181 Fleischwolf, E-Wolf 

Kilia 

400V, 8 kW, 16 A, Ø 140 mm, Aluschüssel, Gehäuse metalisiert, 

dopp. Schneidsatz, technisch in Ordnung, Roststellen, (für 

Futterherstellung o.Ä.) 54x95x110 cm 

800,00 € 

9460 Frische Center - Payer kpl. Edelstahl, 2 Schwingtüren, für Stocklänge 90 cm oder Bleche 90          
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Box 100x60x157 cm / 59 cm, Schubstangenverriegelung, fahrbar, Edelstahl 

Frischeschrank  bestens geeignet um Lebensmittel vor dem 

Abtrocknen zu schützen und um Rohwurst kontrolliert reifen zu 

lassen 

450,00 €  

9145 Hackstock 40x40x10 

cm 

kompl. Kunststoff, mit Messerhalter, Gesamtmaß 40x40x86 cm 280,00 € 

9142 Hackstock 40x60x45 

cm 

Holz, Gestell Holz, Gesamtmaß 40x60x87 cm 150,00 € 

9136 Hackstock 50x50x26 

cm 

Holz, Gestell Holz, incl. Messerhalter, Gesamtmaß 50x50x81 cm 250,00 € 

9141 Hackstock 51x42x42 

cm 

Holz, Gestell Holz, Gesamtmaß 51x42x84 cm 150,00 € 

9135 Hackstock 59x59x24 

cm 

Holz, Gestell V2A, Gesamtmaß 59x59x100 cm 280,00 € 

9138 Hackstock 60x60x37 

cm 

Holz, Gestell V2A, Gesamtmaß 60x60x90 cm 150,00 € 

9144 Hackstock 82x82x12 

cm 

Holz, Gestell Kunststoff, Gesamtmaß 82x82x12 cm 350,00 € 

9499 Hackstock Holz Maße 50 x 30 x 80 cm, sehr stabil          

180,00 €  

1856 Hackstöcke                                                                                div. Größen auf Anfrage ab 100,00 €  

8903 Hakengestell, Regal 

Edelstahl 125x51x163 

cm 

20 Haken                  

150,00 €  

735 Handwaschbecken mit 

Kniebedienung 

Edelstahl, original verpackt, 40x32x24 cm 280,00 €  

4933 Handwaschbecken mit 

Sensor 

 zur Wandmontage, Temperatur regelbar, Edelstahl, 62x50x70cm 

SCHNÄPPCHEN 

550,00 € 

412,50 € 

  Heiße Theken   Siehe Imbiss - Liste   

8824 Hockerkocher 

"Enders" SKK 

Flüssiggas, 50 mbar, Mittelkreuz abnehmbar, mit 2 Heizkreise 

getrennt schaltbar, 60x60x80 cm 

                  

450,00 €  

7598 Hockerkocher doppelt 

Flüssiggas 

Fabr. Diboa, Typ A, mit Schlauch + gewerbl. Druckminderer, 

Piezozündung, Gehäuse verzinkt, fahrbar, 75x50x73 cm 

       480,00 

€ 

380,00 €  

6353 Kessel  100 l, 

"Wamsler " Erdgas 

Typ WANES 100, Edelstahl,  18,5 kW, doppelwandig, Auslasshahn, 

Kamin, NP ca. 5000.- €,   90x85x80cm 

1.550,00 €  

9376 Kessel  120 l, Mareno, 

Flüssiggas 

Typ P90-10G, Leistung 20 kW, Umbau auf Erdgas möglich, Wasser 

zu - ablaufhahn, Piezozündung, Kesseleinsatz rund 60 cm Ø, 43 cm 

hoch,  Gesamtmaß 80 x 90 x 86 cm 

      

1.800,00 €  

6302 Kühlregal  88x85x185 

cm "Elektrolux"   

Typ AR 90, 230 V,  750 W,3 Ebenen, Nachtrollo, steckerfertig, 

Kältemittel R 404 A SCHNÄPPCHEN 

720,00 € 

540,00 € 

 7224 Leberkäsofen 

"Wiesheu"  

Typ 3F, kpl. EDELSTAHL, 230 V, 2,2 kW,  Ober - Unterhitze 

getrennt schaltbar, mit Unterbau, 72x60x82cm 

       820,00 

€  

4941 Leberkäsofen 

"Wiesheu"  

Typ EW3F, kpl. Edelstahl, 230V, 2,2 kW,  Ober - Unterhitze 

getrennt schaltbar, 72x60x51cm, 2 St. vorhanden 

780,00 € 

580,00 €  

8610 Leberkäswärmer 

"Wiesheu" 

Typ WH, 230 V, 1,2 kW, Ober – Unterhitze getrennt schaltbar, mit 

Glasscheibe,  58x30x33 cm, NP 808,00 € 

380,00 €  

9235 Luftentkeimer 

"Bioklimatik" 

Typ Aerotec10 IR, 230 V, 15 W, Maße 51x12x24 cm...Luftionisation 

wirkt der Luftbelastung durch Bakterien, Keime, Mikroorganismen, 

Schadstoffe, Geruchsmoleküle, Staubpartikel, Gase wirksam und 

nachhaltig entgegen. Lebensmittel werden vor schnellem Verderb 

und Schimmelbefall geschützt. Waren lassen sich länger lagern und 

bleiben spürbar länger frisch und appetitlich. Lästige Gerüche und 

Geruchsübertragungen werden vermieden. Trockenschwundverluste 

                

270,00 €  
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werden auf ein Minimum reduziert. NP 681,00 € 

9542 Mengmulde Alu 

133x67x79 cm 

Wannenhöhe 35 cm, fahrbar, mit Ablauf          

150,00 €  

  Mengmulden Alu, 

versch. Größen  

  ab 100,00 €  

9276 Mengtumbler, 

Vakuummischer, 

Mischtumbler 100 

Liter Stephan VM 100 

kpl. Edelstahl, mit Vakuumpumpe und Intervallsteuerung integriert, 

400 V, 1,1 kW, 16 A, 2 Mischarme, fahrbar mit Lenkrollen 

feststellbar, 125x85x130 cm, Maschine ist generalüberholt - Topp 

Zustand - die ideale Handwerksmaschine 

             

4.800,00 €  

6223 Mischer, 

Mengmaschine 

Edelstahl, 800 l  " 

Hoegger" Typ 33F-

80L/4 

kpl. Edelstahl, 400 V,16 A, 12U / min, 800 l, 104x122x162 cm ( 5 

Stück a`) SCHNÄPPCHEN 

1.500,00 € 

950,00 € 

7146 Mulde / 

Konfiskatbehälter 

Edelstahl 

850 l, fahrbar, 4 Lenkrollen, mit Aufnahme für LKW, 125x103x117 

cm, NP 1500,00 € 

     600,00 

€ 

480,00 € 

7147 Mulde / 

Konfiskatbehälter 

Edelstahl 

800 l, fahrbar, 4 Lenkrollen, mit Aufnahme für LKW, 125x98x109 

cm, NP 1500,00 € 

     600,00 

€ 

480,00 €  

9529 Mulde / Tauchbecken / 

Abkühlbecken CNS 

420 l, fahrbar, 4 Rollen, mit Ablauf, Innen 102x75x55 cm, Außen 

109x82x80 cm 

         

430,00 €  

5257 Netzspanner, 

Schinkeneinziehgerät 

Edelstahl / Alugestell, mit Handkurbel, montiert auf fahrbarem 

Unterbau, ca. 90x70x130 cm 

           

450,00 € 

300,00 €  

7642 Pökelinjektor 8 Nadeln 

"Pökomat Typ P 8/ 

27"  

kpl. Edelstahl, 400 V, 0,75 kW, bis 3 bar, Bandbreite 26 cm, 

50x130x175 cm, generalüberholt 

             

3.200,00 €  

7967 Rauchstockwagen 

Edelstahl für 

Stocklänge 1 m 

8 Etagen für 48 Stöcke, 6 Rollen, 100x100x140 cm               

250,00 €  

7966 Rauchstockwagen 

Edelstahl für 

Stocklänge 1 m 

8 Etagen, 6 Rollen, 100x100x140 cm               

250,00 €  

9409 Rauchwagen CNS   

96x90x196 cm 

/Abhängewagen  

5 Ebenen für 138 Stöcke, Stocklänge 90 cm, 6 Rollen          

250,00 €  

9548 
Regal Alu 

175x55x180 cm 

4 Böden          

210,00 €  

78 Regale Edelstahl oder 

Alu 

versch. Größen Alu und Edelstahl, Alu incl. 4 Böden ab  lfm. 100 €,  

oder Edelstahl, incl. 4 Böden lfm. 200 € 

  

8614 Rolli, Kistenrollwagen 

Edelstahl 

6 Kipprollen für Eurokisten 60x40 cm pro Stück 25,00 €  

9228 Schlachtschragen 

Edelstahl fahrbar 

mit Lenkrollen, Handgriff abnehmbar, massiv, 140x43x25 cm 290,00 € 

5156 Schlachtwagen, 

190x75x78 cm 

fahrbare Wanne Edelstahl / Unterbau verzinkt,  190x75x78 cm, mit 2 

Handgriffen, Wanne 110x68x16 cm, Gesamtmaß mit 2 Rollen 

350,00 € 

250,00 €  

9463 Speckschneider, 

Allesschneider, 

Würfelschneider " 

Treif Typ 0855" 

400 V, kpl. CNS, 16 A, generalüberholt, incl. 4 Gatter (4 mm, 6 mm, 

12 mm, 21 mm) fahrbar 

      

3.500,00 €  

2630 Spind Edelstahl,  

60x60x200 cm 

1 Fach 520,00 € 

350,00 €  

5969 Spind Edelstahl,  1 Schwingtüre, DIN R 520,00 € 
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60x70x200 cm  350,00 €  

3869 Spind Edelstahl,  

63x48x180 cm 

Putzmittelschrank oder Spind, 4 Fächer + Stange, NP 1350,- €  480,00 €  

9532 Streifenschneider 

Edertal, handbetrieben 

HSS 25, Gewicht: 7,5 kg, Einfüllschacht 150 / 50mm,  

Standartausführung 25 Kreismesser, Streifenbreite 5 mm, 

zum Schneiden von Fleisch- und Wurstwaren, Zerkleinern von 

Salaten, Zwiebeln. Paprika u.v.m., 

robuste und stabile Ausführung, geringe Stellfläche, einfache 

Handhabung, Ausführung komplett in Edelstahl, NP 1515,00 € 

         

420,00 €  

2483 Thekenabräumwagen  Edelstahl und Alu,versch. Größen, Riesenauswahl                                                     

Sonderpreise 

  

9402 Tisch 240x100x86 cm, 

Edelstahl 

Spritzentisch, Edelstahl mit ringsumlaufender Wulst, Wasserablauf, 

Wursttisch, Spritzentisch, sehr stabil 

         

750,00 €  

9410 Tisch 250x110x86 cm, 

Edelstahl 

Spritzentisch, Edelstahl mit ringsumlaufender Wulst, Gitterboden, 

Wasserablauf, Wursttisch, Spritzentisch, sehr stabil 

         

780,00 €  

8691 Tisch Alu  68x 68x86 

cm 

mit Grundboden                

80,00 €  

9492 Tisch Alu 150x90x86 

cm, Stufentisch 

Zerlegetisch mit Schneidbrett 45 cm, Aufkantung hinten und seitlich, 

Gitterboden 

         

380,00 €  

9495 Tisch Alu 200x80x86 

cm, Stufentisch 

Zerlegetisch mit Schneidbrett 35 cm, in 3 Teile zerlegbar, 

Aufkantung hinten und links, Fußgestell offen 

         

420,00 €  

9329 Tisch Alu 200x90x86 

cm 

Zerlegetisch, Stufentisch, mit Schneidbrett, 3 seitige Aufkantung, 

Gitterboden, Zustand sehr gut, Tischplatte abnehmbar, bestens für 

Hausschlachtung geeignet 

         

380,00 €  

9500 Tisch Alu 280x120x82 

cm, Wulstrandtisch 

Spritzentisch, mit ringsumlaufender Wulst, Grundboden, 4 Rollen, 

fahrbar 

         

390,00 €  

9445 Tisch Alu Zerlegetisch 

120x80x86 cm 

ohne Schneidbrett, Füße höhenverstellbar          

150,00 €  

9522 Tisch Alu Zerlegetisch 

150x70x86 cm 

Schneidbrett abnehmbar, Grundboden, Aufkantung hinten          

380,00 €  

9511 Tisch Alu, 85x50x86 

cm 

Alu kreismattiert, mit Grundboden, glatt          

100,00 €  

8666 Tisch Edelstahl 

230x107x80 cm 

Wulstrandtisch, Spritzentisch, Wulst umlaufend, Wasserablauf 

mittig, Gitterboden, sehr stabil 

             

820,00 €  

9473 Tisch Edelstahl 

Zerlegetisch 

195x100x86 cm 

mit durchgehender PE Platte, fahrbar          

580,00 €  

9450 Tisch Edelstahl 

Zerlegetisch 

300x100x84 cm 

Wulstrandtisch mit ringsumlaufender Wulst, Gitterboden, sehr stabile 

Ausführung, Abtropföffnung 

         

820,00 €  

876 Tisch Edelstahl, 245x 

75x86cm 

mit ringsumlaufender Gehängebahn 440,00 €  

9545 
Tisch Edelstahl, 

246x120x95 cm 

Wursttisch mit ringsumlaufender Aufkantung, Ablauf          

420,00 €  

2377 Tisch Edelstahl, 

250x120x86 cm 

 Zerlege - Stufentisch doppelt, Gitterboden, ohne Schneidbretter, 4 

Stk. vorhanden 

      500,00 

€  

9510 Tisch, Hocker, 

Beistelltisch Alu 

43x43x50 cm            

30,00 €  

5486 Transportwagen für 

Schlachtung, Alu, 

190x85x73 cm 

Aluwanne 120x73x15 cm, Gesamtmaß 190x85x73 cm 

SCHNÄPPCHEN 

250,00 € 

175,00 € 

9470 Türe  

Betriebsraumtüre - 

Pendeltüre CNS 

PE weiß mit Bullauge, Bonanza-Scharnier, Einbaumaß 95 x 190 cm          

380,00 €  
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Nieros 

8371 Türe - 

Betriebsraumtüre - 

Pendeltüre Edelstahl 

mit Glasauschnitt, Bonanza-Scharnier, 86x207x4 cm 380,00 € 

7997 Türe - Kühlraumtüre 

Edelstahl,  93 x 215 

cm, DIN links 

Fabrikat Peukert, ohne Rahmen (schlägt stumpf auf), mit Dichtung, 

Maß 93 x 215 cm  

              

400,00 € 

300,00 € 

7024 Türe - Pendeltüre  

70x187 cm 

Kunststofftüre DIN links oder rechts, mit Edelstahl Wandhalterung     230,00 €  

8002 Türe- 

Betriebsraumtüre 

Edelstahl, 109 x 210 

cm, DIN links 

massiv, mit Glasausschnitt rund, mit Türschließer,Gewicht ca. 85 kg, 

ohne Rahmen, Maß 109 x 210 cm 

              

400,00 €  

8713 Türe Gefrierraumtüre 

Edelstahl 98 x 193x15 

cm DIN R 

Kühlraumtüre ohne Stock incl. Scharniere              

200,00 €  

9432 Vacuumgerät Komet 

Standgerät fahrbar 

Typ k300, Edelstahl Plexideckel gewölbt, digitale Anezige, für 

doppelte Schweissnaht, Kammergröße 44x53x16 cm, 400 V, 1,5 

kW,16 A,  incl. 2 Einlegebretter, leistungsstarke Buschpumpe! Für 

professionellen Einsatz, 50x70x90 cm 

      

2.450,00 €  

9507 Vakuumgerät "Krämer 

+ Grebe " Standgerät 

Quick 2000, Typ 590, 400 V, 16 A, Edelstahl mit Plexihaube, 

Schweißbalken: 410mm, fahrbar mit Feststellrollen, Kammergröße 

18x43x46 cm , außen 55x67x100 cm 

      

2.600,00 €  

9351 Vakuumgerät 

"Röschermatic" 

Standgerät  

Typ Osnavac, 400 V, 1,5 kW, 16 A, Edelstahl, Plexideckel, 2 

Schweißschienen, Kammergröße 56x50x16 cm, fahrbar mit 

Feststellrollen,  Außenmaß 60x65x85 cm, deutsches Profigerät für 

gewerblichen Einsatz 

      

2.600,00 €  

9479 Vakuumgerät 

Webomatic Typ Star, 

Standgerät  

400 V, 16 A, Edelstahl / hammerschlag, Kammergröße 47x51x18 

cm, 4 Einlegeböden, fahrbar, 2 Lenkrollen, 1 Schweißleiste 45 cm, 

Außenmaß 54x65x103 cm, solide Maschine für den gewerblichen 

Einsatz mit hoher Pumpleistung 

      

1.350,00 €  

9370 Verpackungsmaschine 

für Fisch Weba 

Webaseal Schlauchpack ( Schlauchbeutel incl. Eis) Typ DL500DH, 

230 V, 50x53x49 cm, NP 2200,00 € 

         

750,00 €  

9371 Verpackungsmaschine 

für Fisch Weba 

Webaseal Schlauchpack ( Schlauchbeutel incl. Eis) Typ DL500DH, 

230 V, 50x53x49 cm NP 2200,00 € 

         

750,00 €  

9538 Waage bis 15 kg mit 

Drucker und Kasse 

Dibal Typ 500 SW, mit Drucker und Kasse, geeicht bis 2018, 

42x42x66 cm 

         

450,00 €  

7727 Waage bis 150 kg 

"Mettler Toledo"  

Typ DW 150, Wandwaage mit Plattform,  mit elektr. Display, 50 g 

Teilung, Tara und Fix, kpl. Edelstahl, mit Wand - oder 

Bodenbefestigung, 60x68x135 cm 

1.350,00 € 

9543 Wagen Alu 

80x65x105 cm 

fahrbar, 2 Lenkrollen, 3 Ebenen            

80,00 €  

7987 Waschwand für 

Schürzen und Stiefel 

ect…,  

Hygienewand, Edelstahl, 120x190x40 cm        450,00 

€  

5054 Wurstabhängewagen  verschiedene Modelle ab 200,00 €  

4759 Wurstbräter 3 flammig Edelstahl, Neugerät, Flaschengas, komplett mit Rost, 

Flammenabdeckung, Pfanne, Fettauffangwanne, Schlauch 1,5 m, 

Regler , Piezozündung, PVC Schutzkappen mit Stellfüßen, 

Profiausführung mit gewerbl. Druckminderer, 65x57x30 cm    

385,00 €  

8982 Wurstfüller 20 l Fabr. Düker-Rex, Typ MF20A, Füllmaschine hydr., 400 V, 1,5 kW, 

kpl. Edelstahl, general überholt, incl. Füllrohre, 53x48x107 cm 

2.700,00 € 

9458 Wurstfüller 20 l Frey, 

Standgerät 

komplett Edelstahl, Fabr. Heinrich 20, 400 V, 16 A, 0,75 

kW,Standgerät, incl. 3 Füllrohre und Stempelheberwerkzeug, 

      

2.400,00 €  
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gepflegte Maschine, Toppzustand, generalüberholt, 50x43x97 cm 

9346 Wurstfüller 5 Liter 

Alexanderwerk, 

Handbetrieb 

mit Handkurbel, 2 Füllrohre, alte deutsche Wertarbeit, voll 

funktionsfähig, 42x30x55 cm 

         

320,00 €  

9482 Zerlegesäge, 

Rippensäge EFA mit 

Seilzug  

Typ SK 18 WB, 230 V, 1020 W, 1650U/min, mit Federzug Fein ( 4,5 

- 9 kg einstellbar, neues Sägeblatt, Blattdurchmesser 18 cm 

         

750,00 €  

9526 Zerlegetisch Alu 150x 

70x86 cm 

Alu 1 Schneidbretter 30 cm breit, Grundboden, Aufkantung hinten          

380,00 €  

9520 Zerlegetisch Alu 

150x90x86 cm 

Schneidbrett 150x40 cm abnehmbar, Aufkantung hinten und seitlich, 

Gitterboden 

         

380,00 €  

9524 Zerlegetisch Alu 

240x100x86 cm 

doppelt, Alu,  4 Schneidbretter a 40 cm breit          

520,00 €  

Gastronomie 
Art.Nr Artikelbezeichnung Beschreibung Preis  

5847 Abfallsammler / Tablett 

Station Edelstahl, 

192x60x126 cm 

Aufkantung hinten und rechts, 192x60x126 cm SCHNÄPPCHEN 420,00 €  

357,00 € 

7130 Abräumwagen, 

Tablettwagen, 

Zubringerwagen 

Edelstahl, 90x60x115 cm 

für 16 Tabletts 40 x 55 cm, 2 Schwingtüren, 4 Lenkrollen  230,00 €  

9487 Abräumwagen, 

Tablettwagen, 

Zubringerwagen, 

60x68x158 cm 

für 2/1 GN, fahrbar mit 4 Lenkrollen, 18 Einschübe, Anfahrschutz          

150,00 €  

7694 Abzugshaube Edelstahl, 

80x80x50 cm  

Mittelhaube, Trapezform, ohne Motor, mit Filter, 230 V, Filter (4 St. 

vorhanden) 

360,00 € 

3658 Abzugshaube 

Edelstahl,110x80x106cm 

Wandhaube Filter, ohne Motor  SCHNÄPPCHEN 430,00 € 

200,00 € 

9069 Abzugshaube 

Edelstahl,110x90x60 cm 

Mittelhaube, Kastenhaube, ohne Motor, mit Flammschutzfilter, mit 

Beleuchtung 

420,00 € 

3627 Abzugshaube 

Edelstahl,118x108x65 

cm 

Wandhaube Filter, ohne Motor  SCHNÄPPCHEN 300,00 € 

150,00 € 

3612 Abzugshaube 

Edelstahl,120x 60x110 

cm 

Wandhaube mit Filter, ohne Motor  SCHNÄPPCHEN 380,00 € 

190,00 € 

7597 Abzugshaube 

Edelstahl,120x120x50 

cm 

Mittelhaube – Trapezform, incl. Filter, ohne Motor, mit Beleuchtung                       

520,00 €  

8754 Abzugshaube 

Edelstahl,125x60x45 cm 

Mittel- oder Wandhaube, Kastenhaube, mit Filter ohne Motor 380,00 € 

9201 Abzugshaube 

Edelstahl,130x85x50 cm 

Wand- Kastenhaube mit Flammschutzfilter, ohne Motor,  NP 990,00 

€ 

                

380,00 €  

3019 Abzugshaube 

Edelstahl,140x130x80 

cm, mit Motor 

Mittelhaube 230V, Filter, Beleuchtung  SCHNÄPPCHEN 840,00 €  

588,00 € 

4820 Abzugshaube 

Edelstahl,140x150x50 

cm 

Mittelhaube, Kastenform mit Flammschutzfilter, Beleuchtung, ohne 

Motor  SCHNÄPPCHEN 

720,00 € 

504,00 € 

9225 Abzugshaube 

Edelstahl,145x80x50 cm 

Dampfhaube ohne Motor und Filter, Edelstahl, Trapezform 250,00 € 
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9286 Abzugshaube 

Edelstahl,150x 90x45 cm 

Wandhaube Trapezform mit Filter und Licht, ohne Motor                 

380,00 €  

4634 Abzugshaube 

Edelstahl,150x 90x96 cm 

Mittelhaube 8-eck Form mit Filter, ohne Motor  SCHNÄPPCHEN 500,00 € 

250,00 € 

3626 Abzugshaube 

Edelstahl,150x100x45 

cm 

 

Wand-  o. Mittelhaube Flammschutzfilter, ohne Motor, 3 Stk. auf 

Lager, NP 1307,00 € SCHNÄPPCHEN 

500,00 € 

350,00 € 

3762 Abzugshaube 

Edelstahl,150x100x45 

cm 

Mittelhaube mit Filter, ohne Motor SCHNÄPPCHEN 500,00 € 

350,00 € 

2017 Abzugshaube 

Edelstahl,160x100x50cm 

Wand-  o. Mittelhaube mit Flammschutzfilter, ohne Motor 

SCHNÄPPCHEN 

560,00 € 

390,00 € 

4596 Abzugshaube 

Edelstahl,160x100x60 

cm 

Wandhaube, Kastenform mit Flammschutzfilter, Beleuchtung, ohne 

Motor SCHNÄPPCHEN 

560,00 € 

392,00 € 

4630 Abzugshaube 

Edelstahl,160x125x65 

cm 

Mittelhaube Trapezform mit Filter, ohne Motor SCHNÄPPCHEN  640,00 € 

448,00 € 

5384 Abzugshaube 

Edelstahl,172x 92x60 cm 

Wandhaube mit Filter, ohne Motor SCHNÄPPCHEN 350,00 € 

190,00 € 

1955 Abzugshaube 

Edelstahl,173x110x60 

cm 

Wandhaube mit Filter, ohne Motor , 700,00 €  Sonderpreis 

SCHNÄPPCHEN 

360,00 € 

252,00 € 

3861 Abzugshaube 

Edelstahl,175x 57x124 

cm 

Wandhaube mit Filter, ohne Motor SCHNÄPPCHEN 620,00 € 

434,00 € 

3657 Abzugshaube 

Edelstahl,175x200x60 

cm 

Mittelhaube mit 6 Filter, ohne Motor SCHNÄPPCHEN 1.100,00 

€ 

500,00 € 

6775 Abzugshaube 

Edelstahl,180x 160x50 

cm 

Mittelhaube Trapezform mit Filter, Licht, Anschlussrohre, ohne 

Motor  

    720,00 

€  

7936 Abzugshaube 

Edelstahl,180x 60x60 cm 

Wandhaube, mit Filter und Beleuchtung, ohne Motor     390,00 

€  

9021 Abzugshaube 

Edelstahl,180x 90x80 cm 

Kastenhaube mit Licht, ohne Motor und ohne Filter 250,00 € 

9232 Abzugshaube 

Edelstahl,180x140x48 

cm 

Kastenform, mit Flammschutzfilter und Licht, ohne Motor, NP 

2055,00 € 

780,00 € 

8522 Abzugshaube 

Edelstahl,180x160x50 

cm 

Mittelhaube, Deckenhaube, Trapezform mit Flammschutzfilter, mit 

Licht, ohne Motor 

740,00 € 

6747 Abzugshaube 

Edelstahl,185x60x65 cm  

Wandhaube, mit Flammschutzfilter, ohne Motor, Beleuchtung      620,00 

€  

4324 Abzugshaube 

Edelstahl,195x 60x67 cm 

Wandhaube mit Flammschutzfilter, ohne Motor SCHNÄPPCHEN 580,00 € 

406,00 € 

7034 Abzugshaube 

Edelstahl,195x60x60cm 

Wandhaube, mit Flammschutzfilter und Licht ohne Motor incl. 

Anschlussstücke und Rohrverkleidung 

580,00 € 

406,00 € 

5611 Abzugshaube 

Edelstahl,195x60x65 cm 

Wandhaube mit Flammschutzfilter, ohne Motor SCHNÄPPCHEN 580,00 € 

406,00 € 

8709 Abzugshaube 

Edelstahl,200x123x43 

cm 

Mittelhaube, Kastenform, mit Filter, Beleuchtung, ohne Motor  620,00 € 
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7985 Abzugshaube 

Edelstahl,210x180x43 

cm 

Mittelhaube, Kastenform mit Flammschutzfilter, Beleuchtung, ohne 

Motor, NP 2468,00 € 

    850,00 

€  

4202 Abzugshaube 

Edelstahl,220x 60x90 

cm,  

Wandmontage mit Filter und Beleuchtung, ohne Motor 

SCHNÄPPCHEN 

640,00 € 

448,00 € 

4631 Abzugshaube 

Edelstahl,220x125x60 

cm 

Wand - o. Mittelhaube 8- eck Form mit Filter, Beleuchtung, ohne 

Motor SCHNÄPPCHEN 

680,00 € 

300,00 € 

4603 Abzugshaube 

Edelstahl,230x 45x120 

cm 

Wandhaube, mit Kaminverkleidung, Filter, Beleuchtung, ohne Motor 

SCHNÄPPCHEN 

640,00 € 

300,00 € 

6743 Abzugshaube 

Edelstahl,230x120x45 

cm mit Motor 

Mittelhaube, Trapezform mit Motor und Regler, mit Filter  1.150,00 

€  

7356 Abzugshaube 

Edelstahl,233x 60x60 cm 

Wandhaube, mit Flammschutzfilter, ohne Motor 2 Stk vorhanden a` 620,00 € 

9051 Abzugshaube 

Edelstahl,240x75x41 cm 

Wandhaube mit Motor, 230 V, Flammschutzfilter 950,00 € 

8987 Abzugshaube 

Edelstahl,260x90x45 

cm7421 

 

Mittelhaube, mit Flammschutzfilter, ohne Motor  750,00 € 

5609 Abzugshaube 

Edelstahl,270x120x80 

cm 

Wand-o. Mittelhaube, Kastenhaube mit Filter, Beleuchtung, ohne 

Motor 

                      

680,00 €  

4629 Abzugshaube 

Edelstahl,300x 80x50 

cm,  

Wandhaube, Kastenform mit Filter, Beleuchtung, ohne Motor 

SCHNÄPPCHEN 

880,00 € 

550,00 € 

8370 Abzugshaube 

Edelstahl,370x115x50 

cm 

Wand- oder Mittelhaube, Trapezform, mit Flammschutzfilter, ohne 

Motor 

950,00 € 

7723 Apricotiergerät / 

Sprühgerät für 

Zuckerglasur " Medi" 

Sprühsystem Medi, 230 V, kpl. Edelstahl, 42x27x50 cm 850,00 € 

620,00 € 

8917 Arbeitsschrank  

Edelstahl 106x58x92cm 

mit 2 Schwingtüren rechts, Aufkantung hinten, Staufach offen links                  

320,00 €  

8919 Arbeitsschrank  

Edelstahl 40x70x86 cm, 

Lückenfüller 

3 seitig geschlossen, Mischarmatur montiert ( z.B. neben Kipper oder 

Kessel ect…), Füße höhenverstellbar,  Aufkantung hinten 

                 

230,00 €  

8365 Arbeitsschrank  

Edelstahl 67x36x90 cm 

Hängeschrank 

Tellerschrank 

3 Gitterböden 60x28 cm, 2 Schwingtüren 190,00 € 

6043 Arbeitsschrank / 

Unterbau Edelstahl 

234x50x86 cm 

mit Schiebetüren, mit Spülbecken 36x34x15 cm, Aufkantung hinten, 

Mittelfächer, 4 Schiebetüren  

920,00 €  

8507 Arbeitsschrank 

Chromstahl 175x70x86 

cm  

Zanussi, 3 seitig geschlossen ohne Mittelfach 320,00 € 

9359 Arbeitsschrank CNS 

offen  48x75x86 cm 

Front offen, Lückenfüller,  1 Schublade          

250,00 €  

8312 Arbeitsschrank Edelstahl  

50x75x86 cm 

Lückenfüller, Unterbau, Neutralelement,3 seitig geschlossen mit 

Schublade unter Arbeitsplatte 

230,00 € 
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8773 Arbeitsschrank Edelstahl  

60x80x85 cm 

mit Schwingtür, ohne Aufkantung, Zwischenboden, 

Ausstellungsstück, neu, noch in Schutzfolie, NP 815,00 € 

                   

650,00 €  

8863 Arbeitsschrank Edelstahl  

95x70x85 cm 

4 Schubladen für GN ( ehem. Kühltisch)               

330,00 €  

8774 Arbeitsschrank Edelstahl 

100x70x85 cm 

mit Schiebetür, mit Aufkantung, Zwischenboden, Ausstellungsstück, 

neu, noch in Schutzfolie, NP 964,00 € 

                   

770,00 €  

6843 Arbeitsschrank Edelstahl 

120x80x85 cm 

Eckschrank ca.- 45 °, mit Grundboden und Mittelfach      280,00 

€ 

150,00 €  

7392 Arbeitsschrank Edelstahl 

140x60x85 cm 

ohne Aufkantung, 2 Schiebetüren, Grund und Zwischenboden, neu / 

Ausstellungsstück, original verpackt, noch in Schutzfolie, Listenpreis 

1065,00 €, Sonderposten 

850,00 € 

9005 Arbeitsschrank Edelstahl 

140x60x86 cm  

2 Schiebetüren, Zwischenboden, Aufkantung hinten  480,00 € 

9459 Arbeitsschrank Edelstahl 

145x80x86 cm 

2 Schiebetüren, 1 Schublade, Aufkantung hinten, Einschubleisten für 

2/1 GN Bleche 

         

480,00 €  

8248 Arbeitsschrank Edelstahl 

150x70x86 cm 

2 Schiebetüren, 3 Schubladen, Aufkantung hinten 780,00 € 

620,00 € 

9494 Arbeitsschrank Edelstahl 

150x80x86 cm 

2 Schiebetüren, Aufkantung hinten, Zwischenboden          

480,00 €  

7875 Arbeitsschrank Edelstahl 

160x60x86 cm 

mit Schubladenblock 3 Schübe links, Grundboden, Rückwand und 

Seitenverkleidung 

680,00 € 

580,00 € 

9489 Arbeitsschrank Edelstahl 

160x80x86 cm 

2 Flügeltüren, Schubladenblock mit 4 Schubladen für 1/1 GN 

Einsätze, Aufkantung hinten, Fachleisten für 1/1 GN Bleche, stabil 

         

580,00 €  

8882 Arbeitsschrank Edelstahl 

168x70x86 cm 

2 Schwingtüren, 1 Schublade, Stauraum offen 480,00 € 

7497 Arbeitsschrank Edelstahl 

170x90x86 cm 

mit 2 Schiebetüren, Mittelfach            

680,00 €  

6989 Arbeitsschrank Edelstahl 

188x60x86 cm 

mit Aufkantung hinten und seitlich, Grundboden, Zwischenboden, NP 

1256,00 € 

             

680,00 €  

8755 Arbeitsschrank Edelstahl 

190x60x86 cm 

mit Handwaschbecken mit Sensorarmatur, mit Aufkantung, mit  3 

Schwingtüren, Abfallklappe, Mittelfach verstellbar 

950,00 € 

8225 Arbeitsschrank Edelstahl 

197x136x70x85 cm 

mit Aufkantung hinten,  Schiebetüren, Mittelfach , Arbeitsplatte 

abnehmbar 

950,00 € 

9484 Arbeitsschrank Edelstahl 

200x80x86 cm 

3 Flügeltüren, 3 Schubladen (mit Holzeinsätzen), Aufkantung hinten, 

Einlegeboden, stabile Ausführung 

         

580,00 €  

8077 Arbeitsschrank Edelstahl 

208x60x72, mit 

Sensorbecken 

2 Schiebetüren, Zwischenboden, mit Aufkantung, Waschbecken 

40x40x20 cm mit Sensorarmatur rechts, zur Wandaufhängung incl. 

Halter (passend zu 8069) 

     780,00 

€  

9490 Arbeitsschrank Edelstahl 

212x70x86 cm 

2 Schiebetüren, Schubladenblock mit 4 Schubläden, Aufkantung 

hinten, Zwischenboden verstellbar 

         

650,00 €  

6277 Arbeitsschrank Edelstahl 

238x80x86 cm 

mit Schwingtüren, mit Spülbecken, 1 Becken, , Beckengröße 

40x40x20 cm links, Mischarmatur, 1 Schwingtüre, Aussparung für 

Spülmaschine 56 cm, Aufkantung hinten und links 

920,00 €  

8859 Arbeitsschrank Edelstahl 

245x80x86 cm 

3 Schiebetüren, Zwischenboden, 1 Schublade, 1 Abfallklappe 

Aufkantung hinten und links, Tropfblech, NP 2340,00 € 

920,00 € 

8585 Arbeitsschrank Edelstahl 

290x60x86 cm,  

Spülbecken 

1 Spülbecken 40x40x20 cm links, mit Armatur, Aufkantung hinten, 2 

Schiebetüren, Zwischenboden, 1 Abfallklappe mit Türe 950,00 € 

4433 Arbeitsschrank Edelstahl 

290x70x110 cm  

mit Schwingtüren, Schanktisch o. ä. , 4 Türen, Arbeitsplatte, 

Aufkantung hinten und rechts 

580,00 €  

7760 Arbeitsschrank Edelstahl 

293x60x86 cm 

2 Schiebetüren, Aufkantung hinten                

780,00 €  

8401 Arbeitsschrank Edelstahl mit 2 Schiebetüren, Zwischenboden verstellbar, 1 Spülbecken 950,00 € 
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306x60x86 cm 40x40x18 cm mit Sensorarmatur, Aufkantung hinten 

8403 Arbeitsschrank Edelstahl 

325x80x86 cm, 

Kühltisch 

Schrank mit 2 Schiebetüren, Zwischenboden verstellbar, Kühltisch 

mit 2 Kühltüren für je 4x 2/1 GN, steckerfertig, Schubladenblock mit 

2 Schubladen, 1 Spülbecken 34x37x14 cm mit Mischarmatur, 

Aufkantung hinten 

1.850,00 

€ 

5249 Arbeitsschrank Edelstahl 

390x60x86 cm 

mit Schiebetüren / Küchenzeile mit Spüle, bestehend aus: 

Arbeitsfläche links, Spüle bzw. Crusheiswanne 119x44x18 cm mittig, 

1 Spülbecken 30x50x30 cm rechts mit Mischarmatur, Schiebetüren, 

Schwingtüre, Grundboden 

1.250,00 

€ 

850,00 €  

5864 Arbeitsschrank Edelstahl 

410x65x86 cm 

mit Schiebetüren, mit Zapfsäule, Schanktheke Edelstahl, 2 Becken `a 

40x40x30 cm und 2 x Armatur, Schankbalken für 3 x Bier / 3 x AFG, 

3 Schiebetüren, 3 Schubladen, Aussparung links für Spülmaschine 

1.450,00 

€  

5946 Arbeitsschrank Edelstahl 

offen  50x90x54 cm 

Unterbau Edelstahl, für  1/1 GN Einschübe, mit Ablaufrinne, 

Aufkantung hinten 

210,00 €  

8334 Arbeitsschrank Edelstahl 

offen  80x60x80 cm 

Lückenfüller, Neutralelement, mit Grundboden, 2 Zwischenfächer, 

Aufkantung hinten, NP 719,00 € 

280,00 € 

8689 Arbeitsschrank Edelstahl 

offen 100x54x60 cm 

oben offen 

Unterbau, Geräteunterbau, 3 seitig geschlossen              

180,00 €  

6306 Arbeitsschrank Edelstahl 

offen 140x90x75 cm 

Unterbau, Aufkantung hinten, Einschübe für 2 Reihen a 6x 1/1 GN 620,00 € 

350,00 €  

2453 Arbeitsschrank Edelstahl 

offen 143x85x86 cm 

Aufkantung hinten, Öffnungen seitlich für GN- Bleche 350,00 € 

250,00 €  

8897 Arbeitsschrank Edelstahl 

offen 160x70x100 cm 

Front offen, Grund - und Zwischenboden verstellbar, Aufkantung 

hinten, NP 934,00 € 

                 

420,00 €  

7138 Arbeitsschrank Edelstahl 

offen 200x80x86 cm 

Dosenöffner montiert, Aufkantung hinten 580,00 € 

420,00 € 

2457 Arbeitsschrank Edelstahl 

offen 220x80x86 cm 

Edelstahl glatt, 3 Schübe, Abfallbehälter 750,00 € 

380,00 € 

6309 Arbeitstisch CNS 190x 

60x86 cm 

ohne Grundboden, neu, original verpackt, noch in Schutzfolie, 

Listenpreis 541,00 €, Sonderposten 

                

430,00 €  

5453 Arbeitstisch CNS 200x 

60x85 cm 

mit Grundboden, neu, original verpackt , Selbstmontage                 

450,00 €  

5453 Arbeitstisch CNS 200x 

60x85 cm 

mit Grundboden, neu, original verpackt , Selbstmontage                 

450,00 €  

9547 Arbeitstisch CNS 

210x70x86 cm 

mit 2 Schubladen mittig, Gitterboden          

480,00 €  

9044 Arbeitstisch Edelstahl  

44x90x86 cm, 

Lückenfüller 

Aufkantung hinten, Gitterboden 180,00 € 

9488 Arbeitstisch Edelstahl  

65x 65x86 cm 

glatt, Grundboden, als Unterbau für Geräte geeignet          

180,00 €  

9496 Arbeitstisch Edelstahl  

70x 70x86 cm 

glatt, Grundboden, als Unterbau für Geräte geeignet          

180,00 €  

9416 Arbeitstisch Edelstahl  

90x 80x86 cm 

glatt, Grundboden, als Unterbau für Pizzaofen geeignet          

180,00 €  

9330 Arbeitstisch Edelstahl 

100x60x86 cm 

mit Grundboden, Aufkantung hinten          

210,00 €  

9331 Arbeitstisch Edelstahl 

100x60x86 cm 

mit Grundboden, Aufkantung hinten          

210,00 €  

7852 Arbeitstisch Edelstahl 

100x70x85 cm 

mit Grundboden, mit Aufkantung, Ausstellungsstück,  noch in 

Schutzfolie, Listenpreis 414,00 €, Sonderpreis 

330,00 € 

7783 Arbeitstisch Edelstahl 

120x 60x85 cm 

mit Aufkantung, ohne Grundboden,  Ausstellungsstück, Neupreis 

429,00 € 

               

345,00 €  
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5455 Arbeitstisch Edelstahl 

120x 70x85 cm 

mit Grundboden, neu, original verpackt, Selbstmontage  350,00 €  

8654 Arbeitstisch Edelstahl 

120x60x85 cm 

ohne Grundboden, mit Aufkantung, neu / Ausstellungsstück noch in 

Folie,  Listenpreis 445,00 €, Sonderposten 

             

355,00 €  

8768 Arbeitstisch Edelstahl 

120x70x86 cm 

mit Aufkantung, neu, original verpackt, noch in Schutzfolie, 

Listenpreis 471,00 €, Sonderposten 

                   

375,00 €  

6817 Arbeitstisch Edelstahl 

130x 60x100 cm 

mit Aufkantung, mit Grundboden, Ausstellungsstück, neu, noch in 

Schutzfolie, NP 511,00 € 

410,00 € 

7786 Arbeitstisch Edelstahl 

130x 60x85 cm 

mit Aufkantung, ohne Grundboden,  Ausstellungsstück, Neupreis 

489,00 € 

               

390,00 €  

7780 Arbeitstisch Edelstahl 

130x 70x85 cm 

mit Aufkantung, ohne Grundboden,  Ausstellungsstück, Neupreis 

518,00 € 

               

415,00 €  

9509 Arbeitstisch Edelstahl 

130x60x86 cm 

mit Grundboden, ohne Aufkantung           

220,00 €  

8719 Arbeitstisch Edelstahl 

132x 70x86 cm 

3 Schubladen rechts, Grundboden, NP 1221,00 €                  

480,00 €  

7025 Arbeitstisch Edelstahl 

138x 70x125 cm 

Ecktisch     150,00 

€ 

100,00 €  

7570 Arbeitstisch Edelstahl 

140x 70x85 cm 

ohne Aufkantung, ohne Grundboden, Ausstellungsstück, neu, noch in 

Schutzfolie, NP 518,00 € 

      

415,00 €  

8655 Arbeitstisch Edelstahl 

140x60x85 cm 

ohne Grundboden, neu / Ausstellungsstück noch in Folie,  Listenpreis 

507,00 €, Sonderposten 

             

405,00 €  

6657 Arbeitstisch Edelstahl 

150x 60x85 cm 

mit Aufkantung , mit Grundboden, neu, original verpackt noch in 

Schutzfolie, Listenpreis 564,00 €, Ausstellungsstück, Edelstahl 

450,00 €  

6816 Arbeitstisch Edelstahl 

150x 60x85 cm 

ohne Aufkantung, ohne Grundboden, mit 21 cm Plattenüberstand 

hinten, Ausstellungsstück, neu, noch in Schutzfolie, NP 521,00 € 

415,00 € 

7573 Arbeitstisch Edelstahl 

150x 60x85 cm 

mit Aufkantung, mit Grundboden, Ausstellungsstück, neu, noch in 

Schutzfolie, NP 564,00 € 

      

450,00 €  

8319 Arbeitstisch Edelstahl 

150x 60x85 cm 

ohne Grundboden,  mit Aufkantung, Ausstellungsstück,  noch in 

Schutzfolie, Listenpreis 540,00 €, Sonderpreis 

430,00 € 

8195 Arbeitstisch Edelstahl 

150x 70x86 cm 

Fußgestell offen 360,00 € 

8658 Arbeitstisch Edelstahl 

150x60x85 cm 

mit Grundboden, mit Aufkantung, neu / Ausstellungsstück noch in 

Folie,  Listenpreis 564,00 €, Sonderposten 

             

450,00 €  

8758 Arbeitstisch Edelstahl 

150x60x86 cm 

mit Grundboden, neu, original verpackt, noch in Schutzfolie, 

Listenpreis 564,00 €, Sonderposten 

450,00 € 

6914 Arbeitstisch Edelstahl 

150x70x86 cm 

ohne Aufkantung, mit Grundboden und Zwischenboden, 

neu/Ausstellungsstück, original verpackt, noch in Schutzfolie, 

Listenpreis 893,00 €, Sonderposten, 2 Stück auf Lager 

720,00 €  

7849 Arbeitstisch Edelstahl 

160x 60x85 cm 

ohne Grundboden,  mit Aufkantung, Ausstellungsstück,  noch in 

Schutzfolie, Listenpreis 523,00 €, Sonderpreis 

420,00 € 

8318 Arbeitstisch Edelstahl 

160x 60x85 cm 

mit Grundboden,  mit Aufkantung, Ausstellungsstück,  noch in 

Schutzfolie, Listenpreis 564,00 €, Sonderpreis 

450,00 € 

6943 Arbeitstisch Edelstahl 

160x 70x85 cm 

ohne Aufkantung, ohne Grundboden, noch in Schutzfolie, Listenpreis 

555,00 €, Sonderposten 

440,00 € 

 6853 Arbeitstisch Edelstahl 

160x70x85 cm 

ohne Grundboden, Ausstellungsstück, neu, noch in Schutzfolie, zerlegt 

NP 555,00 €, Sonderposten 

                

445,00 €  

8776 Arbeitstisch Edelstahl 

160x70x86 cm 

mit Aufkantung, neu, original verpackt, noch in Schutzfolie, 

Listenpreis 575,00 €, Sonderposten 

460,00 € 

8777 Arbeitstisch Edelstahl 

160x70x86 cm 

mit Grundboden, mit Aufkantung, neu, original verpackt, noch in 

Schutzfolie, Listenpreis 595,00 €, Sonderposten 

475,00 € 

5478 Arbeitstisch Edelstahl 

180x 70x85 cm 

mit Aufkantung , mit Grundboden, neu, original verpackt, 

Selbstmontage 

480,00 €  
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 5458 Arbeitstisch Edelstahl 

180x 70x85 cm 

mit Grundboden, neu, original verpackt, Selbstmontage                 

460,00 €  

8779 Arbeitstisch Edelstahl 

180x70x86 cm 

mit Grundboden, ohne Aufkantung, neu, original verpackt, noch in 

Schutzfolie, Listenpreis 621,00 €, Sonderposten 

495,00 € 

9523 Arbeitstisch Edelstahl 

188x71x86 cm 

Grundboden, Zwischenboden verstellbar, Aufkantung hinten und 

links 

         

380,00 €  

7575 Arbeitstisch Edelstahl 

190x 60x85 cm 

ohne Aufkantung, ohne Grundboden, Ausstellungsstück, neu, noch in 

Schutzfolie, NP 574,00 € 

      

460,00 €  

6429 Arbeitstisch Edelstahl 

200x 60x85 cm 

ohne Grundboden, mit Aufkantung, , neu / Ausstellungsstück, original 

verpackt, noch in Schutzfolie, Listenpreis 541,00 €, Sonderposten 

430,00 €  

5479 Arbeitstisch Edelstahl 

200x 70x85 cm 

mit Aufkantung , Grundboden, neu, original verpackt, Selbstmontage  500,00 €  

8321 Arbeitstisch Edelstahl 

200x 70x85 cm 

mit Grundboden,  ohne Aufkantung, Ausstellungsstück,  noch in 

Schutzfolie, Listenpreis 654,00 €, Sonderpreis 

525,00 € 

9498 Arbeitstisch Edelstahl 

200x 80x86 cm 

ohne Aufkantung, ohne Grundboden,  Fußgestell offen, unterfahrbar 

z.B. für Schütten (Trockenware, Mehl ect.), Verkleidung seitlich 

         

320,00 €  

8430 Arbeitstisch Edelstahl 

200x60x85 cm 

mit Grundboden und Zwischenboden, ohne Aufkantung, neu / 

Ausstellungsstück, original verpackt, noch in Schutzfolie, Listenpreis 

959,00 €, Sonderposten 

765,00 € 

9173 Arbeitstisch Edelstahl 

200x70x86 cm mit 

Ausgussbecken 

Beckengröße 40x40x20 cm, mit Grundboden, Aufkantung hinten und 

links 

380,00 € 

8429 Arbeitstisch Edelstahl 

200x80x85 cm 

mit Grundboden, ohne Aufkantung, neu / Ausstellungsstück, original 

verpackt, noch in Schutzfolie, Listenpreis 693,00 €, leichte 

Beschädigung Grundboden Kante, Sonderposten 

555,00 € 

8657 Arbeitstisch Edelstahl 

200x80x85 cm 

mit Grundboden, ohne Aufkantung, neu / Ausstellungsstück noch in 

Folie,  Listenpreis 693,00 €, Sonderposten 

             

555,00 €  

8759 Arbeitstisch Edelstahl 

200x80x86 cm 

mit Grundboden, neu, original verpackt, noch in Schutzfolie, 

Listenpreis 693,00 €, Sonderposten 

555,00 € 

9446 Arbeitstisch Edelstahl 

227x70x86 cm mit 

Handwaschbecken 

kürzbar auf 200 cm, 1 Becken 30x50x30 cm auch für Gläser geeignet, 

1 Schwingtüre, Tischunterbau 3-seitig geschlossen, mit 

Zwischenboden, Aufkantung hinten 

         

680,00 €  

9516 Arbeitstisch Edelstahl 

245x56x86 cm 

ohne Grundboden, ohne Aufkantung          

380,00 €  

8581 Arbeitstisch Unterbau  

CNS 80x85x86 cm 

z. B. für 7455 

 

dämpfer, mit Grundboden, Aufkantung hinten, Schublade, Fabrikat 

Zanussi 

320,00 € 

8509 Aufsatzbord  Edelstahl  

180x33x70 cm 

2 Etagen, mit Rückwand und Gewürzschüben 380,00 € 

5587 Ausgabetheke Edelstahl 

155x82x90 cm + Aufbau 

70 cm 

Ausgabetheke / Free Flow Zeile - Neutralelement, " Rieber", mit 3 

Schwingtüren, Spuckschutz, Verteilung für Steckdosen, Tablett 

Rutsche, , passend zu Art. Nr. 5586+5552, NP 3950,00 € 

SCHNÄPPCHEN 

1200,00 € 

580,00 € 

8868 Ausguß – 

Handwaschkombination 

Edelstahl 

2 Becken übereinander, incl. Mischarmatur, 50x70x86 cm               

340,00 €  

3310 Ausgussbecken verschiedene Größen                                                                                                  

ab 

180,00 €  

7199 Backofen „Sümann“ Typ 103, 230 V, 2,8 kW, Backrohr 52x72x24 cm, Ober- und 

Unterhitze getrennt schaltbar, 71x85x83 cm 

950,00 € 

7638 Backofen Senking 

doppelstöckig 

Typ GEB EW/T2542, 400 V, 10,8 kW, 32 A, Backrohr 53x70x30 

cm für Gitter und Bleche 2/1 GN, Ober - Unterhitze getrennt 

schaltbar ,  90x90x130 cm 

   

1.700,00 

€ 
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1250,00 €  

9421 Bain Marie  Wagen 

Edelstahl fahrbar 3x 1/1 

GN 

Speisen Ausgabe Wagen Blanco Typ SWE3, 230 V, 2,1 kW, 3 

Becken getrennt schaltbar, 4 Lenkrollen feststellbar, Grundboden, 

116x64x90 cm, NP 1460,00 € 

         

620,00 €  

8724 Bain Marie 1 ½ GN, 400 

V  Standgerät  mit 

Wärmeschrank 

Edelstahl "Palux Typ 284,  2 Schwingtüren, Beckengröße 

48,5x50,5x21 cm, Bainmarie 400 V, 4,5 kW,16 A, Wärmeschrank 

mit Türe 230 V, 1 kW (bis 95°C) gesamt 60x70x86 cm 

                 

750,00 €  

6531 Bain Marie 1 1/2 GN 230 

V Standgerät 

Edelstahl, EKU Typ 70-BME-60, 2,7 kW, 60x75x86 cm 450,00 €  

8570 Bain Marie 1 1/2 GN 400 

V Tischgerät 

Fabr. Palux Typ 624004, 4,5 kW, 16 A, Beckengröße 49x51x15 cm, 

mit Wasserablauf, 60x70x30 cm 

380,00 € 

4838 Bain Marie 1/1 GN 

/Fritteusen Kombi 400 V+ 

230 V 

Edelstahl „MKN“ Bainmarie (1,5 kW), Fritteuse 20 ltr. (20 kW),  

Ablasshahn, Grundboden,122x86x 86cm 

1.150,00 

€ 

 

4093 Bain Marie 1/1 GN 230 V 

Standgerät 

1/1 GN,  MKN Typ 26221, 1,5 kW, mit Unterbau und Türe,  

50x80x86 cm, NP 2082€ 

650,00 € 

480,00 € 

 

4815 Bain Marie 1/1 GN 230 V 

Standgerät 

VAU, Typ B 2, 2,3 kW, mit Wärmeschrank, Unterbau und Türe,  

Füße höhenverstellbar, 40x95x86 cm 

550,00 €  

4932 Bain Marie 1/1 GN 230 V 

Standgerät 

Edelstahl Palux Typ A 1, , 1,1 kW, mit Unterbau und Türe, 

50x80x86 cm 

650,00 € 

480,00 €  

5692 Bain Marie 1/1 GN 230 V 

Standgerät 

Edelstahl, Typ BM 1, 1,1 kW, Unterbau mit Türe, 

Wasserablaufhahn, 50x80x86 cm 

480,00 €  

9227 Bain Marie 1/1 GN 230 V 

Tischgerät  

Edelstahl,  Star 10 Typ BM 1, 1,2 kW,  mit Wasserablasshahn, 

38x60x26 cm 

90,00 € 

9226 Bain Marie 1/1 GN 230 V 

Tischgerät  

Edelstahl, Vega Typ BMH 160/210 , 1,2 kW, 34x54x29 cm                   

80,00 €  

8490 Bain Marie 1/1 GN 230 V 

Tischgerät 

Edelstahl Capito, 1,5 kW, mit Ablasshahn, 36x60x35cm 280,00 € 

9188 Bain Marie 1/1 GN 230 V 

Tischgerät 

Edelstahl Bartscher Typ BMV 11, 1,5 kW, 6 A, mit Ablasshahn, 

33x54x30 cm 

80,00 € 

9212 Bain Marie 1/1 GN 400 V 

Tischgerät  

Edelstahl Gico, Typ 70/500, 400 V, 1,8 kW, 16 A, mit Wasserablass, 

Beckentiefe 17 cm, 40x70x30 cm 

260,00 € 

3254 Bain Marie 1/1 GN 

Erdgas Standgerät 

VAU, neuwertig, Standgerät, 40x90x89 cm SCHNÄPPCHEN 550,00 € 

385,00 € 

4087 Bain Marie 1/1 GN 

Kombination / Bräter 

Griddleplatte / 112x80x86 

cm 

Griddleplatte / Bain Marie Kombination "MKN", Bräter 400 V, 6 

kW,50x62 cm; Bainmarie,230 V, 1,2 kW, Unterbau, Türen, 2 Stück 

vorhanden 

           

980,00 €  

5570 Bain Marie 2/1 GN 230 V  

Standgerät 

Edelstahl MBM 3,2 kW, mit Unterbau, Ablasshahn, 70x70x86 cm 420,00 €  

6667 Bain Marie 2/1 GN 230 V 

Standgerät 

Edelstahl Senking „Typ 871-20-3, 3 kW, Ablasshahn, 70x75x86 cm 480,00 € 

8460 Bain Marie 2/1 GN 400 V  

Standgerät 

"Ascobloc", Typ 70/70 BME, 3 kW, 16 A, mit Wasserablasshahn, 

Staufach unten, 70x70x86 cm 

580,00 € 

6461 Bain Marie 2/1 GN 400 V 

Standgerät 

Edelstahl Dexion Typ B20, 3 kW, 16 A, Unterbau offen mit 2  

Einschüben 1/1 GN, 80x70x86 cm 

460,00 €  

8468 Bain Marie 2/1 GN 400 V 

Tischgerät 

"Zanussi", Typ MB/E2, 2x1,5 kW, Wasserablasshahn, 70x70x32 cm 480,00 € 

8299 Bain Marie 2x1/1 GN 230 

V Standgerät 

Fabr. Kapfhammer, mit Wärmeschrank, fahrbar, 2 kW, getrennt 

schaltbar, 90x75x100 cm 

550,00 € 

7463 Bain Marie 6 x 1/1GN 

Speisenausgabe "Blanko" 

m. Typ FD9910, 400 V, 6 kW, 16 A, einzeln schaltbar,  autom. 

Wasserbefüllung,  246x72x86 cm 

        

2.400,00 

€  
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5283 Bain Marie Flüssiggas 

Standgerät 

Zanussi Typ 89CXZ13 ", Edelstahl,  6 kW, Wasserzu - ablauf, 

Piezozündung, 80x92x86 cm 

590,00 € 

480,00 €  

7651 Bain Marie Wagen 3 1/2 x 

1 GN, 400 V 

„MKN“ Typ 26271, 400 V, 4,5 kW, 16 A, fahrbar, Rollen 

feststellbar, mit Grundboden, Ablasshahn, Heizkörper neu, 

120x60x95cm 

    620,00 

€  

9236 Bain Marie Wagen 3/1 

GN 230 V  fahrbar  

Edelstahl, Speisen Ausgabe Wagen Blanco Typ SWE3, 2,1 kW, 3 

Becken getrennt schaltbar, 4 Lenkrollen feststellbar, Grundboden, 

116x64x90 cm, NP 1460,00 € 

620,00 € 

2125 Bain Marie Wagen 3/1 

GN Rieber 

m. Wärmeschrank Typ III – 3B, 230V,3 kW, fahrbar, einzeln 

schaltbar, neuw., NP 4560,00  €, 65x120x105 cm 

1.150,00 

€  

9419 Bain Marie Wagen 

Edelstahl 2 / 1 GN, 

Blanco 

Typ SWE 2, 230 V,  1,4 kW, getrennt schaltbar, mit 

Kunststoffhauben, 4 Lenkrollen,  82x63x90 cm 

         

480,00 €  

9295 Bainmarie Edelstahl 1/1 

GN Tischgerät 

HAKA Typ EWT 400, 230 V, 1,25 kW, 7 A, Wasserablass, 

Heizkörper neu, für  GN Behälter mit 20 cm Tiefe geeignet, 40 x 65 

x 37 cm 

         

280,00 €  

9341 Bainmarie Edelstahl 1/1 

GN Tischgerät 

Fabrikat GBM 2001, 230 V, 1,2 kW, 5 A, mit Thermostatregelung 

und Wasserablauf, geeignet für GN Behälter mit 20 cm Tiefe, 

34x54x28 cm 

           

80,00 €  

9343 Bainmarie Edelstahl 1/1 

GN Tischgerät 

Fabrikat GBM 2001, 230 V, 1,2 kW, 5 A, mit Thermostatregelung 

und Wasserablauf, geeignet für GN Behälter mit 20 cm Tiefe, 

34x54x28 cm 

           

80,00 €  

9344 Bainmarie Edelstahl 1/1 

GN Tischgerät 

Fabrikat GBM 2001, 230 V, 1,2 kW, 5 A, mit Thermostatregelung 

und Wasserablauf, geeignet für GN Behälter mit 20 cm Tiefe, 

34x54x28 cm 

           

80,00 €  

9345 Bainmarie Edelstahl 2/1 

GN Tischgerät 

Fabrikat MBM Typ EBM 66, 230 V, 3,1 kW, 12 A, mit 

Thermostatregelung und Wasserablauf, Hauptschalter, 60x55x30cm, 

NP 843,00 € 

         

380,00 €  

9264 Bainmarie Edelstahl 2x1/1 

GN Standgerät 

Fabrikat Rieber, Typ BM550, 230 V, 1,5 kW, bis 90 °C, 

Thermostatschaltung, fahrbar, 4 Lenrollen, 85x60x78 cm, Top-

Markengerät, ideal für den mobilen Einsatz, durch die Beckentiefe 

von 25 cm auch für große Behälter geeignet 

                

420,00 €  

9244 Bainmarie Wasserbad 

Edelstahl 1/1 GN 

Standgerät 

Fabrikat Beck Typ B40E, 230 V, 1,5 kW, Standgerät mit 

Wasserablasshahn, Thermostatschaltung, Staufach im Unterbau, 

abhnehmbar, 40x70x86 cm, für 1/1 GN Behäter bis 15 cm Tiefe, 

Gewicht 34 kg, gepflegtes Gerät - TOP! 

                

450,00 €  

2460 Besteck - Servietten - 

Tablettstapler 

 Edelstahl/ Holz 100,00 €  

8965 Bräter  35x70x40 cm 

Lavasteingrill 

Rostgrill "Zanussi" Flüssiggas, 6 kW, Rost und Spritzschutz 

abnehmbar, Tischgerät 

650,00 € 

9534 Bräter  35x70x86 cm 

Erdgas 

Edelstahl Tischgerät mit Unterbau, Umbau auf Flüssiggas möglich, 

Fabr. Beck, 5,75 kW, Bratfläche Stahl 35x55 cm, mit Fettschublade, 

Gesamtmaß 40x60x27 

         

720,00 €  

9260 Bräter  35x70x86 cm, 

Ergas, Standgerät, Zanussi 

Typ A, 5,5 kW, Bratfläche 29x49 cm glatt, Fettschublade, 

Piezzozündung, Unterbau offen 

                

650,00 €  

8133 Bräter  40x60x42 cm "Vau Typ KTF"  Edelstahl, 400 V, 3,9 kW, 16 A, Bratfläche 35x51 

cm, mit Fettabtropfwanne, Tischgerät  

450,00 € 

9525 Bräter  40x70x30 cm, 

Erdgas 

Zanussi, Typ Z7FTGDCS00, 7kW, Bratfläche Chrom 33x54 cm 

glatt, Fettschublade, Piezozündung, stufenlos schaltbar 

         

620,00 €  

2957 

 

Bräter  40x70x86 cm Griddleplatte "Wamsler Typ 784001" Edelstahl - Gussplatte 400 V, 

5,4 kW,  16 A, mit Unterbau, NP 2690,00  € 

690,00 € 

360,00 €  

9503 Bräter  40x75x86 cm, 

Tischgerät mit Unterbau 

Griddleplatte "Mareno Typ FT7-4EL" kpl. CNS, 400 V, 4,8 kW, 16 

A, Bratfläche glatt 34x49 cm, mit Fettablass und Spritzschutz, 

Thermostat. Temperaturregelung 

         

750,00 €  
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4966 Bräter  50x70x30 cm Griddleplatte "MKN" Typ BR 3 , Edelstahl, Platte Guss, 400V, 

9kW, 16 A, 2 Heizzonen, Tischgerät 

680,00 € 

480,00 €  

9461 Bräter  60x45x23 cm 

Bratplatte  glatt 

Tischgerät 

Fabr. Horeca Typ GEG1001, 400 V, 16 A, 6 kW, Bratfläche 59/39 

cm, mit Fettschublade, 2 Heizzonen,Gesamtmaß 60x45x23 cm 

         

200,00 €  

8881 Bräter  60x65x38 cm Griddleplatte, "Haka" Typ EGT-600, 400 V, 6 kW, 16 A, Bratfläche 

45x47cm, 2 Heizzonen, halb gerillt, halb glatt, Fettschublade 

     680,00 

€  

9060 Bräter 33x54x30 cm Griddleplatte Fabr. Bartscher, Typ FTH-30E, 230 V, 12 A, 

Tischgerät, Edelstahl, Bratfläche Guss 32x48 cm, glatt, mit 

Fettschublade    

350,00 € 

9065 Bräter 33x54x30 cm Griddleplatte Fabr. Bartscher, Typ FTH-30E, 230 V, 12 A, 

Tischgerät, Edelstahl, Bratfläche Guss 32x48 cm, glatt, mit 

Fettschublade 

350,00 € 

9059 Bräter 38x60x20 cm Griddle Platte Fabr. Salvis, Typ AGH1, kpl. Edelstahl,  400 V, 3 

kW, 16 A, Tischgerät, Bratplatte 30x45 cm glatt 

480,00 € 

9429 Bräter 60x60x32 cm 

Tischgerät  

Fabr. RM Gastro, Typ FTHR-60EL, 400 V, 6 kW, 16 A, Edelstahl, 

Bratfläche Guss (halb glatt, halb gerillt), mit Fettschublade, 2 

Heizkreise 

         

380,00 €  

8956 Bräter 72x67x86 cm Gas 

Standgerät 

Suprema, Typ G2, Gasgrill, Wurstbräter, Flüssiggas 8 kW, mit 

Unterbau, 2 Gußpfannen (abnehmbar) mit Rand, getrennt heizbar 

750,00 € 

8940 Bräter 80x65x33 cm  Krefft, Typ KIM 011, Edelstahl, Tischgerät, 400 V, 16 A, 7,6 kW, 2 

Heizzonen, Stahlguss Bratfläche glatt 71 x 43 cm, mit Fettschublade 

             

850,00 €  

9263 Bräter 80x70x26 cm, 

Tischgerät Gico 

Fabrikat Gico, Edelstahl, Typ 70/322, 400 V, 7,2 kW, 16 A, 

Bratfläche hartverchromt 72x50 cm, 2 Heizzonen, Fettschublade, 

Spritzschutz 

                

820,00 €  

4087 Bräter Griddleplatte / 

Bain Marie Kombination 

112x80x86 cm 

Griddleplatte / Bain Marie Kombination "MKN", Bräter 400 V, 6 

kW,50x62 cm; Bainmarie 1/1 GN,230 V, 1,2 kW, Unterbau, Türen, 

2 Stück auf Lager 

           

980,00 €  

9505 Friteuse 1 Becken 14 l, 

Standgerät 

Becken 11 - 14 Liter, 400 V, 11,25 kW, 20 A, Folientastatur, bis 

190° C, 2 Körbe 11x31x15, Abdeckung, Heizkörper zur einfachen 

Reinigung schwenkbar, Ölablass mit Auffangbehälter im Unterbau 

ausziehbar, 30x65x85 cm, NP 2730,00 € 

         

920,00 €  

8962 Fritteuse 1 Becken  8  - 10 

ltr. "Vega" 

Typ 80610, Tischgerät Edelstahl, 230 V, 3,3 kW, Ölablasshahn, 

28x47x38 cm, Heizelement herausnehmbar 

320,00 € 

8963 Fritteuse 1 Becken  8  - 10 

ltr. "Vega" 

Typ F81, Tischgerät Edelstahl, 400 V, 6 kW, 16 A, Ölablasshahn, 

38x60x40 cm, Heizelement herausnehmbar 

380,00 € 

915 Fritteuse 1 Becken 10 l 

Tischgerät " MKN"  

Edelstahl, 230/400V, Tischgerät 45x40x35cm 390,00 € 

250,00 €  

2404 Fritteuse 1 Becken 20 l 

"Elwa"  

Edelstahl, 400V, 10,2 kW, 2 Körbe, NP 2680,00  € 720,00 € 

650,00 €  

3426 Fritteuse 1 Becken 20 l 

Standgerät "Toastmaster"  

Edelstahl, 400 V, 22 kW, 32 A Hochleistungsgerät, fahrbar, 

38x80x100 cm 

680,00 €  

8744 Fritteuse 2 Becken a 20 l 

"Wamsler" Standgerät 

Typ W-FE2/80, 400 V, 19 kW , 32 A, 4 Körbe, mit Fettablass mit 

Filtersystem, Unterbau mit 2 Flügeltüren, 80x85x86cm  

1.750,00 

€ 

9042 Fritteuse 2 Becken a´ 12 l 

Standgerät 

Fabrikat Küppersbusch Typ GFP-202, Erdgas, Leistung 9,89 kW, 

Edelstahl / Gehäuse weiß emailliert, Fettablass, 60x70x86 cm 

450,00 € 

9449 Fritteuse 2 Becken a´ 20 - 

25 Liter Bartscher 

Typ 941FREZ, Standgerät, ein großer Korb 34x35x12 cm, zwei 

kleine Körbe 16x35x12 cm, 400 V, 2x16,5 kW, 2 x 32 A Stecker, 

Unterbau mit Schwingtüren, Heizkörper klappbar zur optimalen 

Reinigung, Fettablasshahn mit zwei Auffangbehälter, Aufstellmaß 

90x90x86 cm 

      

1.850,00 

€  

8484 Fritteuse 2 Becken a´ 20 

Liter „Zanussi“ 

Typ 296061, Standgerät, Schwingtüren, Fettablasshahn, 400 V, 32 

A, 24 kW, 80x90x86 cm, NP 5857,00 € 

1650,00 € 

 

7273 Fritteuse, Airfrit Eloma, Heißluftgerät, Frittieren ohne Fett, mit Warmwasserzu - ablauf für     
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Frittieren ohne Fett Selbstreinigung, 30 Programmspeicher, Temp. - Zeitanzeige 1.850,00 

€ 

950,00 €  

4838 Fritteusen/Bain Marie 

Kombination Standgerät 

MKN 

400 V, 230 V, Bainmarie 1/1 GN (1,5 kW), Fritteuse 20 l (20 kW), 

Edelstahl, Ablasshahn Grundboden, 122x86x 86cm 

1.420,00 

€  

5372 Gärschrank / 

Wärmeschrank 

98x72x138 cm  Wiesheu 

Typ Gaer 1, 230 V 1,8 kW, bis max. 90º C, mit Unterbau 

abnehmbar, 2 Flügeltüren, für 7 Bleche 54x54 cm, Gesamtmaß 

98x72x138 cm SCHNÄPPCHEN 

850,00 € 

595,00 € 

8920 Gefrierschrank  

154x80x200cm 

Tiefkühlschrank, doppelt 

400 V, 2 Schwingtüren, Kältemittel R404A, von -15°C bis -25°C 

einstellbar, elektr. Temperatursteuerung, Umluft 

              

1.100,00 

€  

2906 Gefriertruhe 120x78x86 

cm 

Edelstahl, mit Plexideckel, 230V, fahrbar 320,00 €  

8351 Gemüseschneider 

Allesschneider Käsereibe 

Fabr. Anliker, Typ 1/77, 230 V, 220 W, 2700 U/min., incl. 1 

Schneidscheibe 1 Raspel, 1 Würfelschneider, 26x35x53 cm 

330,00 € 

3857 Getränkekühlung 

160x90x180 cm Eisfink 

Kühlregal mit Nachtrollo, 3 Fächer, 2 Türen für hintere Befüllung, 

steckerfertig, Edelstahl/ Holz SCHNÄPPCHEN 

980,00 € 

490,00 € 

8473 Hähnchengrill   15 

Hähnchen, "Eloma" 

Typ ELG3, 3 Spieße a´ 5 Hähnchen, 400 V, 5 kW, 16 A, 98x49x54 

cm 

1.250,00 

€ 

1031 Hähnchengrill   24 

Hähnchen, "WIWA"  

Typ WB  24, Edelstahl, 400V, 7 kW, 16 A,   4 Spieße, 

102x56x70cm, NP 5470,00 € 

1.600,00 

€  

7674 Hähnchengrill   25 

Hähnchen, "Eloma"  

Typ  ELG 5, Edelstahl, 400V, 8,5 kW, 16 A, 5 Spieße a 65 cm, 

100x63x173 cm, NP 7195,00 € 

 1.950,00 

€  

8412 Hähnchengrill   40 

Hähnchen, "Eloma"  

Typ  ELG 8, Edelstahl, 400V, 12 kW, 32 A, incl. 8 Spieße mit 

Klammern, 98x77x91 / 102 cm, mit Unterbau, Glasschiebetüren 

hinten, Glashebetüre vorne, NP 8690,00 € 

    

2.300,00 

€  

1068 Hähnchengrill  100 

Hähnchen, "WIWA"  

Typ WB 102, Edelstahl, 400V, 21 kW, 123x70x206cm 

SCHNÄPPCHEN 

3.250,00 

€ 

2.550,00 

€ 

7579 Handwaschbecken mit 

Sensor 

1 Becken 40x40x20 cm, Armatur mit Sensor, Wandmontage, 

100x60x38 cm 

    450,00 

€  

5785 Hängeschrank  90x65x70 

cm 

Edelstahl, Mittelfach höhenverstellbar 260,00 €  

9288 Hängeschrank 100x40x65 

cm, Neuware 

Wandhängeschrank Edelstahl, 2 Schiebetüren, Mittelfach, Neuware                 

255,00 €  

9486 Hängeschrank 150x37x65 

cm  

Edelstahl, 2 Schiebetüren, Zwischenboden verstellbar          

330,00 €  

9383 Hängeschrank 200x40x60 

cm Chromstahl  

mit Schiebetüren, höhenverstellbarer Zwischenboden und 

Wandaufhängung, NP 545,00 € 

         

230,00 €  

9469 Hängeschrank 212x35x70 

cm Chromstahl  

mit Schiebetüren, höhenverstellbarer Zwischenboden, NP 545,00 €          

230,00 €  

9231 Hängeschrank 260x40x60 

cm 

Wandhängeschrank kpl. Edelstahl, 2 Schiebetüren,  

höhenverstellbarer Zwischenboden 

460,00 € 

9443 Hängeschrank Chromstahl 

300x35x70 cm 

mit 4 Schiebetüren, 1 Zwischenboden          

430,00 €  

9313 Hängeschrank Edelstahl 

120x40x65 cm Neu 

Zwischenboden, 2 Schiebetüren, zerlegt, original verpackt          

285,00 €  

9314 Hängeschrank Edelstahl 

140x40x65 cm Neu 

Zwischenboden, 2 Schiebetüren, zerlegt, original verpackt          

320,00 €  

9408 Hängeschrank Edelstahl 

146x40x60 cm 

2 Schiebetüren, incl. Aufhängung          

330,00 €  

9424 Hängeschrank Edelstahl 2 Schiebetüren, incl. Aufhängung          
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146x40x60 cm 330,00 €  

9426 Hängeschrank Edelstahl 

146x40x60 cm 

2 Schiebetüren, incl. Aufhängung          

330,00 €  

9428 Hängeschrank Edelstahl 

160x40x55 cm 

2 Schiebetüren, Zwischenboden verstellbar          

360,00 €  

9315 Hängeschrank Edelstahl 

160x40x65 cm Neu 

Zwischenboden, 2 Schiebetüren, zerlegt, original verpackt          

340,00 €  

9316 Hängeschrank Edelstahl 

180x40x65 cm Neu 

Zwischenboden, 2 Schiebetüren, zerlegt, original verpackt          

376,00 €  

9317 Hängeschrank Edelstahl 

200x40x65 cm Neu 

Zwischenboden, 2 Schiebetüren, zerlegt, original verpackt          

420,00 €  

9427 Hängeschrank Edelstahl 

offen 140x40x55 cm 

           

290,00 €  

9472 Haubenspülmaschine 

Hobart / Cookmax Typ 

C602 S/ 11 

400 V, 6,6 kW, 16 A, BJ 2013, Spülzeiten 240 / 360 Sek., mit 

eingebauter Enthärtung und Abpumpfunktion, Automatische 

Klarspül – und Reinigeransaugung und Dosierung, Maß: 63,5 cm 

breit, 74 cm tief, 145 cm hoch, sehr gepflegte Maschine  

      

2.600,00 

€  

8349 Heiße Theke   40x80x56 

cm 

"Ubert" Typ MP400,1/1 GN, 230 V, 1,4 kW, Umluft, Beleuchtung, 

Wasserschublade, Panoramascheibe, 

780,00 € 

8013 Heiße Theke   60x50x62 

cm 

Fabr. Suprema Typ 110, 230 V, 1,4 kW, Ober - Unterhitze getrennt 

schaltbar, Wanne 47x40 cm herausnehmbar, Wasserablass, 2 

Schwingtüren 

              

750,00 €  

8578 Heiße Theke  52x63x68 

cm 

Fabr. Lackner Typ LVB1, 230 V, 2,3 kW, 1/1 GN, Umluft, Ober- 

und Unterhitze, Wasserschublade 

580,00 € 

7064 Heiße Theke  73x76x52 

cm 

Vau Typ HT2, 230 V, 2 kW, Umluft, 2/1 GN, Panoramascheibe 

gewölbt, NP 2505,00 € 

850,00 € 

8259 Heiße Theke  73x78x54 

cm "Vau"  

8259 850,00 € 

7414 Heiße Theke  76x61x62 

cm 

Fabr. Suprema Typ HV76, 230 V, 2,8 kW, Ober - Unterhitze 

getrennt schaltbar, für 2x1/1 GN,                  NP 3068,00 € 

780,00 € 

3498 Heiße Theke 108x60x64 

cm 

400V, 4 kW, 3x1/1 GN  1.150,00 

€ 

850,00 € 

8039 Heiße Theke 

136x116x120 cm 

Igloo Typ Basia 2B1.4, 230 V, 2,7 kW, 13,3 A, Ober - Unterhitze, 

Temp. 30°C - 90°C,  neuwertig, Vorführgerät, NP 2368,00 € 

   

1.250,00 

€  

3202 Heiße Theke 150x 80x135 

cm "Zanussi"  

SFM 15 C, 400 V, Unter/ Oberhitze, gewölbte Glasabdeckung 1.900,00 

€ 

1200,00€  

9267 Heiße Theke 50x35x42 

cm, Gebäcktheke 

Fabrikat G.H.B. Typ WH552, Gebäcktheke, Leberkäswärmer, 

Plexiglaskuppel beidseitig zu öffnen, Wasserschublade gegen 

Austrocknen der Ware, Einlage eines Zwischenbodens möglich, 

somit 2 Ebenen beidseitig über Klappen zugägnlich, idealer 

Begleiter eines Frühstücksbuffets o. ä. , NP 409,00 € 

                

160,00 €  

7096 Heißluftofen "Beck" Typ HK 3, 230 V, 2 kW, Backrohrgröße 36x33cm, gesamte Größe 

62x43x40 cm 

    420,00 

€ 

350,00 €  

7451 Heißluftofen "MIWE"  Typ GK3.0403, 230 V, 3,4 kW, Ladenbackofen, mit 

Handbeschwadung + Festwassertank (kein Wasseranschluss nötig), 3 

Ebenen für Blechgröße 44x35 cm, Maße Backraum 45x35x28 cm, 

Gesamtmaß  60x68x50 cm, NP 3060,00 € 

1150,00 € 

850,00 € 

6271 Heißluftofen "Palux" Typ 677, 400 V, 6 kW, 16 A, 5x 2/3 GN ( 35x32,5 cm), 60x56x44 

cm 

820,00 € 

420,00 €  

7210 Heißluftofen "Wiesheu "  Typ Minimat MR, Edelstahl, 230 V, 3,1 kW, für 3 Einschübe( 42/33     
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cm),  60x65x55 cm, NP 6330,00 €  1.600,00 

€ 

950,00 €  

8027 Heißluftofen "Wiesheu "  Typ Minimat Eldo MR, Edelstahl, 230 V, 3 kW, 12 A, 

Handbeschwadung, bis 250°C, 3 Gitter ( 44/35 cm),mit Unterbau, 

60x60x140 cm, NP 6330,00 € + 980,00 € Unterbau 

1.950,00 

€ 

1450,00 €  

4958 Heißluftofen "Wiesheu"  Typ G 4, Edelstahl, 400 V, 4 kW, Glastüre, für 4 Fächer ( 35/35 cm) 

, 68x62x45 cm 

780,00 € 

580,00 €  

7044 Heißluftofen "Wiesheu"  Typ Minimat ML, Edelstahl, 230 V, 3 kW, für 3 Einschübe( 44/35 

cm), incl. 12 Lochbleche, 60x65x148 cm, NP 6330,00 € + 980,00 € 

Unterbau 

 1.950,00 

€ 

1.250,00 

€  

7504 Heißluftofen "Wiesheu"  Typ M8 SD, Edelstahl, 400 V, 8 kW, 16 A, bis 250 C°, für 4 

Einschübe (60x40 cm), Folientastatur, mit Glastüre, 93x81x81 cm 

        

2.700,00 

€ 

2.200,00 

€  

7733 Heißluftofen "Wiesheu"  Typ H 35, Edelstahl, 230 V, 2,7 kW, für 4 Einschübe 2/3 GN (35x33 

cm), 63x56x57 cm 

       

950,00 € 

750,00 €  

8394 Heißluftofen "Wiesheu"  Typ 4ML, 400 V, 8,4 kW, 16 A, Temperatur bis 250 °C, 

Zeitschaltuhr, Handbeschwadung, reduzierte Leistung, reduzierte 

Lüftergeschwindigkeit (z. B. für Biskuit), 4 Gitter 60x40 cm, incl. 

Unterbau fahrbar, 94x85x175 cm 

1.800,00 

€ 

1400,00 € 

4481 Heißluftofen "Zanussi" Typ 240521, auf Unterbau Edelstahl mit Schublade, 

Zeitschaltuhr,400V, 7,7 kW, 6x 1/1 GN, 80x90x156 cm, NP 5629,00 

€ 

1.650,00 

€ 

950,00 €  

7194 Heißluftofen „Wiesheu“ Typ 3FLU, 400 V, 16 A, 4 kW, Backofen mit Kerntemperatur, 

Backraum 51x37x27 cm, für Gittergröße 45x33 cm, Außenmaß 

82x60x51 cm, 

1.250,00 

€ 

950,00 € 

9166 Heißluftofen Bartscher Typ YXD-4A, 230 V, 2,67 kW, Oberhitze oder Umluft, 4 Gitter 

43x34 cm, Türe verglast, 60x53x58 cm 

420,00 € 

9210 Heißluftofen Eloma 

Backmaster electronic 

Typ EB 30 elec, 230V, 305 kW,  für 3 Bleche a 40 x 35 cm, 

manuelles Reinigungsprogramm, Temperaturbereich von 30° bis 

250° C, manuelle Beschwadung, Zeiteinstellung: 1Min. bis 9:95 Std. 

- Dauerbetrieb und Timer-Zeitvorwahl bis 9:59 Stunden, 

Beleuchtung, Panorama Sichttür mit Raststellung, Lüfterabschaltung 

beim Türöffnen über kontaktlosen Magnetschalter, incl. 

Dampfhaube, 60x60x66 cm, NP 2950,00 € 

900,00 € 

9361 Heißluftofen mit 

Gärschrank Wiesheu  

Heißluftofen: Wiesheu Typ B8PR(Pi) +TS+Pro CL für 8 Einschübe 

60x40 cmoder 1/1 GN, 400 V, 12,4 kW, 16 A, Funktionen: 

Vorheizen, Beschwadung, Nachbacken, Halbbelegung, 18 

Programme, Reinigungsprogramm. Gärschrank Wieheu Typ GS 16, 

für 16 Einschübe, 230 V, 2 kW, bis 60 °C, Zeiteinstellung, 

Beschwadung. Außenmaß 94x10x200 cm 

      

2.900,00 

€  

6348 Herd 1 Flamme, 

Flüssiggas, Chinaherd 

 ca. 6 kW, Chinaherd mit Wokaufsatz, Grundboden, 62x62x86 cm 580,00 € 

450,00 €  

6629 Herd 1 Glühplatte 

Flüssiggas "MBM" 

Glühplattenherd, Typ G4SFE, 21,2 kW, mit Backrohr Gas 54x70x28 

cm, Piezzozündung,90x90x89 cm, Umbau auf Erdgas möglich, NP 

2420,00 € 

950,00 €  

8968 Herd 2 Platten 400 V, 

Tischgerät 

Platten Ø 22 cm, 5 kW, 16 A, 40x65x43 cm 420,00 € 

9258 Herd 4 Flammen Erdgas 

MKN Standgerät 

18,2 kW, mit Staufach, Pilotflamme 80x85x86 cm               

1.100,00 
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€  

8119 Herd 4 Flammen, 

"Elektrolux - Therma" mit 

Wärmeschrank 

Erdgas, mit Wärmeschrank, 28 KW, Elektro 400 V, 2 kW, 16 A, für 

Mittelblock freistehend, Bedienung beidseitig, 100x90x86 cm, NP 

8680,00 € 

2.200,00 

€ 

9514 Herd 4 Platten 400 V, 

Standgerät 

GIGA Typ C4P, 4 Platten a` Ø 22 cm, 10,4 kW, 16 A, 2 

Kochmulden, ohne Backrohr, Aufkantung hinten, 80x70x86 cm 

         

680,00 €  

9491 Herd 4 Platten Juno 

Ceranfeld, mit Backrohr 

Typ 7508_3, 400 V, 21 kW, 32 A, 4 Platten a 26x26 cm, Backrohr 

2/1 GN Ober - Unterhitze getrennt schaltbar, bis 300 °C, 80x 90x 86 

cm 

      

1.150,00 

€  

9477 Herd 4 Platten, Röder / 

Juno  

Typ 9002-3, 400 V, 16,5 kW, 20 A, mit Backrohr, bis 300 °C, Ober - 

Unterhitze getrennt schaltbar, für 2/1 GN incl. Gitter und Blech, 

Platten eckig , schwenkbar, Größe 30 x 30 cm, 80x90x86 cm 

         

920,00 €  

9423 Herd 5 Platten Tischgerät 

380 V 

Elro, 380 V, 12 kW, 20 A, 3 Platten neu rund Durchmesser 18 cm, 2 

Platten eckig 30 x 30 cm. Tischgerät mit Wasserablauf in der Mulde, 

Aufkantung hinten, 80x80x26 cm 

         

480,00 €  

8068 Herd 6 Flammen "Bertos"  

mit Backrohr, Flüssiggas 

 

Typ Uni EN ISO 9001, ca. 25 kW, Backrohr Gas 82x40x30 cm 

Gesamtmaß 90x60x86 cm 

1.050,00 

€ 

9158 Herd 6 Flammen 

Flüssiggas 

mit Elektro- Backrohr 53x66x30 cm (2/1 GN), Fabrikat Zanussi Typ 

16102003, 400 V, 4,5 kW, Staufach, Umbau auf Erdgas möglich, 

105x70x86 cm 

1.550,00 

€ 

7690 Herd 6 Flammen 

Flüssiggas 

Fabr. Ambach Typ GHG-105, mit Backrohr und Tellerwärmer, 

Backrohr 53x66x28 cm, gesamt 24,15 kW, elektr. Zentralzündung, 

Umbau auf Erdgas möglich, 105x75x86 cm 

1.750,00 

€ 

9336 Herd 6 Flammen 

Flüssiggas 

Wamsler Typ W-HG/120, 27,3 kW, Pilotflamme, ohne Backrohr, 

mit Staufach, Umbau auf Erdgas möglich,120x85x86 cm 

      

1.250,00 

€  

9008 Herd 6 Platten EKU Elektroherd ohne Backrohr, Typ 750-EST-6, 400 V; 15,9 kW, 32 A, 

Platten 5 Stück Ø 22 cm und 1 St. 18 cm, 100x75x86 cm 

950,00 € 

9380 Herd 6 Platten 

Küppersbusch Mod. NEH 

715 

Typ KCN 0202, 400 V, 24,2 kW, 30 A, Backrohr für 2/1 GN, Ober - 

Unterhitze oder Umluft 300 °C, mit Wärmeschrank links bis 110 °C, 

120x85x86 cm 

      

1.250,00 

€  

9430 Herd Doppelkochplatte 

Standgerät 

Fabr. Juno, Typ 7500-3, 400 V, 5 kW, 16 A, 2 Platten eckig 30x30 

cm aufklappbar, Edelstahlgehäuse 3 Seiten geschlossen 45x90x86 

cm, mit Auffangwanne z. B. für Kochreste 

         

420,00 €  

7256 Herd Flüssiggas Ambach 

Typ B 

Modell Sigc / 105, 2 offene Flammen, 1 Glühplatte 63 x 57 cm, 

Backrohr Gas, gesamt 27 kW, + Tellerwärmer 230 V, 800 W, 

105x75x86 cm, NP 5400,00 € 

    

1.800,00 

€  

6557 Herd Induktionsplatte 

Bonnet  

Inducpat 1, 230 V, 2,8 kW, 39x52x9 cm 650,00 €  

6780 Herd Induktionsplatte und 

Bainmarie, Kochzeile, 

Kombigerät "Baumeister"  

Induktionsherd 2 Platten, 400 V, 10 kW, Typ GEH 1062, Bainmarie 

2x1/ GN, 400 V, 6 kW, 120x84x86 cm, NP 5800,00 € 

     2200,0

0 € 

1200,00 € 

8353 Hockerkocher Herdplatte 400 V, 5 kW, 16 A, 3 Stufen schaltbar, kpl. Edelstahl, mit 

Auffangwanne,  Ø Kochplatte 40 cm, 57x70x86 cm 

650,00 € 

8265 Hot Dog Grill 230V, 1,3 kW, 5,858 A, 8 Röhren, 59x35x20 cm 280,00 € 

8576 Hot Dog Grill Wurstbräter 

Rollgrill 

Fabr. Neumärker Typ 50800, 230 V, 1,2 kW, 8 Rollen, Länge: 430 

mm, Hitze 150 ca. °C, Fettauffangwanne, 57x36x18 cm, Neupreis 

890,00 € 

350,00 € 

8174 Hot Dog Spieß, 

Warmhaltegerät, 

Neumärker 

Typ 50700, 230 V, 1 kW, 6 Spieße, 26x35x33 cm, NP 315,00 € 

Gewicht 6 kg 

150,00 € 

8645 Kaffeemaschine 

Bonamat-Mondo 2 

Typ MND2-021, mit Wassertank, 21x35x46 cm, NP 329,00 €              

130,00 €  
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Bravilor 

9468 Kaffeemaschine, 

Vollautomat Schaerer 

Coffe Prime 2M/FM 

230 V, 2,4 kW, 10 A, incl. Milchkühler, Touch Display, 

Betriebsanleitung, Kaffee und Milchgetränke werden in div. 

Variationen in Tassen ausgegeben. Für den gewerblichen Einsatz 

bestimmt, kann im Selbstbedienungsbereich eingesetzt werden, NP 

7700,00 

      

2.200,00 

€  

7886 Kaffeemühle mit 

Portionierer, Fabr. Pavoni 

230 V, Mahlgrad einstellbar,18x36x54 cm,  230,00 € 

6982 Kessel   80 l , "MKN" 400 

V 

Edelstahl, 400 V, 16 kW, 32 A, doppelwandig, Wasserzu - ablauf,  

Kesseleinsatz rund ( Ø 54 cm, h 42 cm) , 80x85x86 cm, 7650,00 € 

          

2.200,00 

€  

9536 Kessel  250 l , Reich,  400 

V 

Typ K250 F, kpl. CNS, 400 V, 18 kW, 32 A, doppelwandig mit 

Wärmeträgeröl, Glycerinbad, bis 100 °C, Wasser zu - ablauf, mit 

Deckel, Kerntemperaturmesser, Schwimmer, 140x90x86 cm, 

Toppzustand, generalüberholt, NP heute 14.500,00 € 

4.800,00€  

9193 Kippbratpfanne  30 l, 

Bartscher 

komplett Edelstahl, 400 V, 7 kW,  16 A, Kesselmaß 58x46x10 cm, 

Wasserzulauf, Deckel, elektr. Kippung, Außenmaß 85x75x86 cm, 

kleiner handlicher Kipper in gutem Zustand, NP 4362,- € 

1.850,00 

€ 

9270 Kippbratpfanne 45 Liter 

Küppersbusch 400 V 

Typ KLC, komplett Edelstahl, 2 Heizzonen, Bratfläche 63x50 cm, 

Höhe bis Überlauf 14 cm, elektr. Kippvorrichtung, 7,5 kW, 16 A, 

mit Deckel, Gesamtmaß 70x70x86 cm, platzsparende Variante des 

führenden Herstellers Küppersbusch, da die Pfannenbreite auch das 

Außenmaß des Gerätes ist 

             

1.950,00 

€  

8886 Kochinsel 

Küchenmittelblock 

225x100x86 cm zzgl. 

Reling 

bestehend aus : Herd 2 offene Flammen, 1 Glühplatte Flüssiggas,31 

kW, ohne Backrohr, Bainmarie 400V/ 230 V mit Wärmeschrank 3,7 

kW + 1,9 kW, Küchenkamin, Reling ringsumlaufend, beidseitig 

bedienbar 

  2.600,00 

€  

7455 Kombidämpfer   6 x 1/1 

GN, 400V, "Hobart" 

Typ CSD0612E, 9 kW, 316 A, Heißluft, Kombidampf, Dampf,  

Niedertemperatur-Garen, Kerntemp,, Delta-T-Garen, mit 

Bedienungsanleitung, generalüberholt,  90x80x72 cm, NP 8925,00 € 

    

3.200,00 

€ 

2200,00 €  

8375 Kombidämpfer   6 x1/1 

GN Rational  

CPC 61, mit Selbstreinigung, 400V, 10 kW, 16 A, Schlauchbrause, 

Funktionen: trockene Hitze, feuchte Hitze, Regenerieren, IQT-

Sensor, Beschwaden, 1/2 Gebläsegeschwindigkeit, Takten 

Gebläserad, Cool down, Kerntemperaturfühler,  

Bedienungsanleitung, 90x80x87 cm 

3.500,00 

€ 

8828 Kombidämpfer  20 x 1/1 

GN Convotherm 

Typ HansDampf OD20 10PHD, 400 V, 31-37 kW, 47-51 A, incl. 3 

fahrbare Hordenwagen, Funktionen: Dämpfen, Combidämpfen, 

Heißluft, Regenerieren, Biodampf, Quickdampf  120x84x190 cm 

               

6.500,00 

€  

4856 Kombidämpfer  5 x 2/3 

GN, 400V, "Eloma" 

Typ MD 5-23, 4,8 kW, BJ`98, Heißluftofen mit Beschwadung, 

62x60x50 cm, SCHNÄPPCHEN 

1.800,00 

€ 

1200,00 €  

9483 Kombidämpfer  6 x 1/1 

GN, 400 V,  "Rational 

CM 6" 

9,4 kW, 16 A, Heißluft, Wasserdampf, Combigaren, Regenerieren, 

schonendes Garen, Kerntemperatur , Wasserbrause, mit 

Bedienungsanleitung, generalüberholt,  90x70x66 cm, mit Unterbau 

( 300,00 € extra) 150 cm hoch, 14 Einschubleisten offen 

      

2.100,00 

€  

9054 Kombidämpfer 10 x 1/1 

GN Rational 

Typ CM101, 400 V, 18,4 kW, 32 A, Funktionen: Heißluft, 

Wasserdampf, Combigaren, Niedertemperatur, Kerntemperatur, 

usw., 90x68x94 cm 

2.900,00 

€ 

9197 Kombidämpfer 10 x 1/1 

GN, 400V,  Rational Typ 

CPC 101 

Typ CPC 101, 400 V, 19 kW, 32 A, Heißluft, Wasserdampf, 

Variodämpfen "magisches Auge", Kerntemperatur, Cooldown, 1/2 

Lüftergeschwindigkeit, Wasserbrause, Handbeschwadung, zentr. 

Einstellrad für alle Funktionen, sehr gepflegt, mit Handbuch, 

91x78x114 cm, absolutes Profigerät für die gehobene Küche 

             

3.900,00 

€  
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9304 Kombidämpfer 10 x 2/1 

GN,  Rational CCM 102 

31,5 kw,  400 V, 45,5 A, Funktionen: Dampf, Heißluft, 

Kombidämpfen, schonendes Garen bis 100 °C, regenerieren, 

Kerntemperatur, Wasserbrause, halbe Lüftergeschwindigkeit, 

Handbeschwadung, Cool down, halbe Energie, pro- grammierbar 99 

Programme, usw., Maß 126x98x108 cm 

3.500,00 

€  

9257 Kombidämpfer 6 x 1/1 

GN, 400 V, Rational  

Typ CM61, 10 kW, 16 A, 30 °C bis 300 °C, Funktionen: 

Wasserdampf, Heißluft, Variodampf, Regenerieren, 

Programmspeicher, Handbeschwadung, Cool down, usw., 

Wasserbrause, 90x77x84 cm 

             

2.800,00 

€  

7803 Kontaktgrill Glatt/gerillt, Bratfläche 31x22 cm, 230 V, 3 kW, mit 

Thermostatregelung, 40x32x26 cm 

       

370,00 €  

9035 Kontaktgrill Fabrikat Bartscher Typ GH-811A, beidseitig gerillt, Grillfläche 

22x23 cm, 230 V, 1,8 kW, Neupreis 240,00 €, 30x30x20 cm 

170,00 € 

9292 Kontaktgrill doppelt, 

Tischgerät 

230 V, 2,6 kW, 12,4 A, Bratfläche 52 x 24 cm, oben gerillt unten 

glatt, 62 x 33 x 23 cm 

         

280,00 €  

7544 Küchenmaschine / 

Rührgerät / 

Universalmaschine 

"Solia" 

Grundgerät Typ M 10, 1,1 - 1,5 kW, 2 Geschwindigkeiten, 

Anbauteile auf Anfrage, 28x33x25 cm 

       

850,00 €  

9322 Küchenzeile, 

Arbeitsschränke mit E-

Herd 450x70x86 cm 

Edelstahl, teilbar in 3 Teile plus Platte, 1. Arbeitsschrank mit 

Schubladenblöcken und Elektroherd mit Backrohr Fab. AEG 2x 

Kochplatten 150 mm 2x 180 mm Durchmesser, 400 V, 16 A, 10,2 

kW, 2. Arbeitsschrank mit St und Zwischenboden 1,58 cm, 3. 

Arbeitsschrank mit St und Zwischenboden 1,58 cm 

         

920,00 €  

2640 Kühl – 

Gefrierkombination 

60x60x170 cm 

 "Siemens" 270 l SCHNÄPPCHEN 260,00 € 

156,00 € 

7652 Kühl - Gefrierregal 

140x100x200 cm, 

"Costan" 

Typ E 525 1000-138M, 230V, 1,63 kW, Kältemittel R 404 A, 2 

Kühlgeräte bis minus 20°C, elektr. Temp. Regelung, oben 2 

Schwingtüren, Beleuchtung, Gewicht 317 kg, NP 5179,00 € 

    

2.100,00 

€ 

1500,00 €  

58 Kühlaggregate und 

Verdampfer 

versch. Größen, ca. 50 Stk.                                         auf Anfrage   

4826 Kühlaufsatzvitrine 

Edelstahl 120x48x70 cm 

2 Glasschiebetüren, 2 Glasfächer, incl. Kühlaggregat lose dazu 

SCHNÄPPCHEN 

680,00 € 

300,00 € 

1606 Kühlgefrierregal 

200x90x200cm, "Costan" 

2,2kW, m. Aggregaten, NP 4500,00  €,  SCHNÄPPCHEN 1.200,00 

€ 

350,00 € 

9335 Kühlregal 188 x 85 x 200 

cm 

Fabr. Carrier, Typ Optima 1946, 6 Ebenen, Nachtrollo, Beleuchtung, 

steckerfertig, 230 V 

      

1.850,00 

€  

9095 Kühlregal 188x90x200 

cm Linde 

6 Ebenen, Typ Optimer 1946, steckerfertig, 230 V, 2,1 kW, elektr. 

Temperaturanzeige, Kältemittel R134A 

1.100,00 

€ 

  Kühlregale  siehe Metzgerei   

8964 Kühlschrank  43x49x86 

cm mit Glastüre 

Fab. Carrier, Typ V60,  ca. 60 l Nutzungsinhalt, 230 V, 230 W, 

Umluft,1 Gitter 35x28 cm, Kältemittel 134 A 

280,00 € 

7661 Kühlschrank  67x87x190 

cm Mondial Typ Elite 

Edelstahl, 230 V, 470 W, 1 Türe, Kältemittel R 404A, Umluft, 

elektr. Temp. Steuerung, geeignet für rote Kisten, Innenmaß 

54x67x130 cm 

       

820,00 €  

7202 Kühlschrank  70x77x200 

cm „Zanussi“ 

230 V, 340 W, Kältemittel R413a, mit Glastüre/Edelstahl, einstellbar 

bis minus 5 °C, mit Abtauheizung, elektr. Temperaturanzeige, 

70x77x200 cm 

920,00 € 

8736 Kühlschrank  Edelstahl 

mit 2 Glastüren 90x52x88 

230 V,  0,25 kW, Kältemittel R134 A, Umluft, Gitterböden 380,00 € 
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cm Fabr. Saro Typ SC250 

G.A 

8737 Kühlschrank  Edelstahl 

mit 2 Glastüren 90x52x88 

cm Fabr. Saro Typ SC250 

G.A 

230 V,  0,25 kW, Kältemittel R134 A, Umluft, Gitterböden 380,00 € 

8738 Kühlschrank  Edelstahl 

mit 2 Glastüren 90x52x88 

cm Fabr. Saro Typ SC250 

G.A 

230 V,  0,25 kW, Kältemittel R134 A, Umluft, Gitterböden 380,00 € 

8866 Kühlschrank  Edelstahl 

mit 2 Türen, 80x80x220 

cm Fabr. Eisvoigt 

Typ KS750JJCSA, 230 V,  0,25 kW, dig. Temp. Einstellung,  

Umluft, 7 Gitterböden 2/1 GN, Innenraum 70x70x165 cm 

              

920,00 €  

  Kühlschrank / 

Tiefkühlschrank  

unter Gefrierschrank   

7169 Kühlschrank / 

Tortenkühlung 

80x80x200 cm 

230 V, Edelstahl - 3-seitig verglast, für 7 Ebenen, drehbar, 

Beleuchtung, Kältemittel R 134 a, steckerfertig  

    850,00 

€  

3223 Kühlschrank 35x41x55 

cm / 

Dispenser/Saftspender 

 

35x41x55 cm, 230V, steckerfertig 120,00 € 

50,00 € 

9366 Kühlschrank 70x 63x 176 

cm Elektrolux, Edelstahl 

Typ R04NVF4F ( 400 Linie), 230 V, 0,35 kW, 2,86 A, Kühlmittel 

R134 A, Kapazität 400 L, Temperatur -6°C bis + 6 °C, 

Umluftkühlung, incl. 5 Schubladen für 1/1 GN Behälter, BJ 2010, 

NP 1631,00 € 

         

780,00 €  

4674 Kühlschrank Edelstahl 

100x63x230 cm, " Stahl 

GmbH"  

Typ KHZ, kpl. Edelstahl, 230 V, 220 W, Unterbau, 1 Türen, 3 

Schubladen, Mittelfach, für 1/1 GN, neuwertig, steckerfertig 

1.100,00 € 

780,00 €  

9501 Kühlschrank für 

Eurokisten Afinox, 

58x77x163 cm 

230 V, Kältemittel R 404 A, 479 W, kpl. Edelstahl für 6 Kisten 

40x60 cm, für Fisch geeignet, elektr. Temp. Einstellung - 2 bis 

+15°C, Schienen verstellbar, NP 2006,00 € 

         

850,00 €  

8727 Kühlschrank mit Glastüre 

49x53x82 cm, Exquisit 

230 V,  110 W, Kältemittel R600A, 3 Stk vorhanden                  

220,00 €  

8726 Kühlschrank mit Glastüre 

60x58x89 cm, Liebherr 

Typ Profiline, 174 Liter, 230 V,  120 W, Kältemittel R600A, Umluft                  

280,00 €  

3911 Kühltheke  92x60x128 cm Vorspeisenvitrine, Edelstahl/ Glas/ Holz,  230V, steckerfertig, für 

Selbstbedienung, Rückwand verspiegelt, neuwertig 

540,00 € 

400,00 €  

9261 Kühltheke 100x75x86 cm, 

Vorspeisenvitrine 

IFI Pesaro Comet 1000 Compakt, 230 V, 212 W, 1,37 A, 

Edelstahl/Glas, mit Beleuchtung, fahrbar, steckerfertig 

                

620,00 €  

3928 Kühltheke 130x70x137 

cm 

Vorspeisenvitrine, Edelstahl/ Glas/ Holz,  230V, steckerfertig, für 

3/1 GN, Rückwand verspiegelt,  bis 0°C SCHNÄPPCHEN 

820,00 € 

410,00 € 

8750 Kühltheke 140x75x86 cm, 

Vorspeisenvitrine, 

Essensausgabe gekühlt 

Wagner Typ Ewar, 230 V, 380 W, Edelstahl/Glas,  mit Spuckschutz 

und 2 Ablagen Glas, für 3/1 GN, steckerfertig, elektr. Temp. 

Regelung 

1.250,00 

€ 

5840 Kühltheke 145x106x143 

cm, "ISA" 

Vorspeisentheke, Mod. Ischia S 145, Edelstahl / Glas, 230 V, 305 W, 

mit Zwischenablage, Auslagefläche ca. 130 x 60 cm, rückseitig Plexi 

- Schiebescheiben 

780,00 € 

580,00 €  

3726 Kühltheke, Kühlinsel, SB-

Kühlung 70x70x105 cm 

"ISA" 

Typ ET 70 TN, 230 V, für Getränke o. ä. SCHNÄPPCHEN 320,00 € 

160,00 € 

9437 Kühltisch / Unterbau 

gekühlt 105x70x65 cm 

steckerfertig, 230 V, 0,4 kW, Kältemittel R404A, 2 Kühltüren, für 

1/1 GN und 1/3 GN, geeignet z. B. für Fisch, als Gerätetischgekühlt 

oder unter eine Arbeitsplatte verbaubar 

         

420,00 €  
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4529 Kühltisch Edelstahl  

95x66x50 cm 

steckerfertig, "CMM" Unterbaukühltisch, 230V, 350 W, für 1/1 GN, 

Umluft, elektr. Steuerung, NP 2680,00 € 

640,00 €  

8704 Kühltisch Edelstahl 

128x70x86 cm 

Fabr. Alpeninox, steckerfertig, 230 V, 0,34 W, R134A, 2 Türen, 4 

Gitterböden 1/1 GN, elektrische Temp. Anzeige 

850,00 € 

9537 Kühltisch Edelstahl 

180x70x85 cm 

Polar, Typ 597-5, 230 V, 0,35 W, fahrbar, D563 Kühltüren, digit. 

Temperatureinstellung, steckerfertig, Kühlmittel R134 A, 

Temperatur von +2 bis +10 °C 

         

750,00 €  

7401 Kühltisch Edelstahl 

180x90x80/114 cm, 

Kühltheke, 

Vorbereitungskühltheke 

Aussparung für GN - Behälter gekühlt, Spuckschutz / Glasaufsatz 

fahrbar 

980,00 € 

9541 Kühltruhe  59x65x110 

cm, für Getränke 

Jarp Punto Fresco, oben offen, 230 V, 0,54 kW, 138 Liter          

240,00 €  

9378 Micro Panasonic Typ NE 

1747 

230 V, 32,83 kW, 12,9 A, 3 Stufen: volle Leistung ist 1700 W, halbe 

Leistung ist 850 W, Auftauen ist 340 W, Gesamtmaß 42 x 49 x 33 

cm 

         

650,00 €  

9272 Microwelle Panasonic Typ NE2156, 230 V, 3,16 kW, 42x50x34 cm, 3 Stufen: Auftauen, 

halbe Leistung, volle Leistung, Garraum 33x30x16 cm, 

platzsparendes Profi-Gerät von Panasonic 

                

650,00 €  

9434 Microwelle Panasonic 

Gourmet 

Typ NE-2030, 400 V, 4,1 kW, 16 A, kpl. Edelstahl, Leistung 2 kW, 

3 Stufen, Innenraum 40x33x25 cm, mit Schiene für 

Glaszwischenboden (Glas nicht incl.), 65x48x47 cm 

         

750,00 €  

8283 Mikrowelle "Panasonic" 

Typ NE 1757" 

Edelstahl, 230V, 2,83 kW, 12,9 A, volle Leistung 1700 W, halbe 

Leistung 850 W, Auftaustufe 340 W, NP 1565,00 €, 42x52x34 cm 

650,00 € 

7185 Mikrowelle „Radarange“ Typ RS 520 A, 230 V, 1,5 kW,  Innenraum 32x37x23 cm, Maß 

55x45x36 cm, Gehäuse lackiert 

  150,00 € 

50,00 €  

7643 Motor / Lüftermotor  für 

Abzugshaube 

230 V, 1 kW, 5 A, ca 48x41x38 cm                 

400,00 €  

7684 Motor für Abzugshaube, 

Lüftermotor Bauknecht 

AG 

Fabr. Antriebstechnik Bauknecht AG, 400 V, 0,75 kW, 16 A, 1700 

U/min, ca. Ø 30 cm 

    400,00 

€  

9504 Pizzaofen / 

Flammkuchenofen 2 

Ebenen 

 60x60 cm Backfläche , " CF FP66R " 230 V, 2,4 kW,  10 A, 

Schamottplatten, bis 230 °C, 54x44x39 cm, Heizkörper neu, Ober- 

Unterhitze getrennt schaltbar, für je 1 Pizza mit 30 cm Ø, 

Zeitschaltuhr bis 15 Min.,  

         

220,00 €  

6006 Pizzaofen 1 Ebene  74x101x14 cm Backfläche , " Eloma ELP 502 " 400 V, 9 

kW,  Schamottplatte, Ober - Unterhitze getrennt schaltbar, bis 500°  

C, incl. Untergestell 108x110x123 cm, NP 3902,00 €   

980,00 €  

9269 Pizzaofen 1 Ebene, 

Cuppone 84x82x40 cm 

Fabrikat Cuppone Typ M90/N1, 400 V, 16 A, 4,2 kW, Backfläche 

50x60 cm, Innenhöhe 12 cm, durchgehende Schamottplatte, Ober- 

und Unterhitze getrennt regelbar, Gesamtmaß 84x82x40 cm, kleines 

Profigerät des Markenherstellers Cuppone - auch direktes Backen 

auf der Steinplatte möglich,  

                

780,00 €  

8038 Pizzaofen 2 Ebenen Typ P 66 VR, je 62 x 96 cm Backfläche ,  400 V, 14,4 kW,  32 A, 

Ober - Unterhitze getrennt schaltbar, bis 500°C, Schamottplatten, 

90x115x77 cm 

1.450,00 

€ 

9362 Pizzaofen 2 Ebenen OEM Mod. MF 10 S, 400 V, 14,4 kW, 32 A, bis 400 °C, Backfläche  

62x92x13 cm, Aufstellmaß 100x120x80 cm, NP 8618,00 € 

  

9092 Pizzarollmaschine Teigrollmaschine Fabr. Pizza Group SRL, Typ P40AE, 230 V, 0,37 

kW, für Ø 40 cm, 53x53x64 cm 

720,00 € 

9442 Pommeswärmer mit Ober- u. Unterhitze, Fabrikat EKU Typ 70-BSE-40, 230 V, 2,3 

kW, 10 A, Tischgerät mit Unterbau, 3-seitug geschlossen, 

Heizkörper neu, 40x75x86 cm 

         

680,00 €  

9444 Pommeswärmer mit Ober- u. Unterhitze Fabr. MKN Typ 26612, Keramikstrahler,          
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230 V, 1 kW, 5 A, Standgerät Unterbau geschlossen, mit 

Schwingtüre, für 1/1 GN Behälter bis 20 cm Tiefe 

620,00 €  

7343 Pommeswärmer, 

Speisenwärmer  

Fri Fri 

Typ Silofrit, 230 V, 650 W, mit Keramikstrahler für 1/1 GN, fahrbar 

mit Tür, 40x62x90 cm, NP 2338,00 € 

580,00 € 

8688 Rechaud " Exquisit"  Typ PPE-5.1, 38x23x32 cm, 230 V, 5 Platten 28x16 cm              

200,00 €  

6876 Regal / Tablett Rückgabe 

Edelstahl 75x90x106 cm 

für 12 Einschübe GN Maß 250,00 € 

200,00 €  

5423 Regal / Wandbord 

Edelstahl, 130x33x90 cm 

mit Aussparung für GN - Behälter ( Besteck o.ä. )    180,00 €  

9130 Regal Alu  54x61x146 cm Stufenregal mit Gitterböden 30,00 € 

9497 Regal Alu 140x40x180 

cm 

Alu kreismattiert, 4 Böden, zerlegbar, stabil          

170,00 €  

9518 Regal Alu 175x50x180 

cm 

3 Böden          

170,00 €  

9104 Regal Alu 195x45x180 

cm 

4 Böden 190,00 € 

9110 Regal Alu 195x45x180 

cm 

3 Böden 150,00 € 

9111 Regal Alu 195x45x180 

cm 

3 Böden 150,00 € 

9112 Regal Alu 195x45x180 

cm 

3 Böden 150,00 € 

9117 Regal Alu 195x45x180 

cm 

4 Böden 190,00 € 

9119 Regal Alu 195x45x180 

cm 

4 Böden 190,00 € 

9120 Regal Alu 195x45x180 

cm 

4 Böden 170,00 € 

9121 Regal Alu 195x45x180 

cm 

4 Böden 170,00 € 

9123 Regal Alu 195x45x180 

cm 

3 Böden 150,00 € 

9124 Regal Alu 195x50x180 

cm 

3 Böden 150,00 € 

9129 Regal Alu 195x60x120 

cm 

3 Böden 100,00 € 

9113 Regal Alu 200x45x140 

cm 

3 Böden 130,00 € 

9114 Regal Alu 200x45x150 

cm 

4 Böden 150,00 € 

9116 Regal Alu 200x50x180 

cm 

4 Böden 200,00 € 

9101 Regal Alu 240x38x180 

cm 

4 Böden 240,00 € 

9099 Regal Alu 250x45x180 

cm 

4 Böden 250,00 € 

9100 Regal Alu 250x45x180 

cm 

4 Böden 250,00 € 

9098 Regal Alu 270x45x180 

cm 

4 Böden 260,00 € 

9413 Regal Chrom 150x46x185 

cm 

Lagerregal mit 4 Böden in der Höhe verstellbar          

150,00 €  
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9156 Regal Edelstahl 

100x60x200 cm 

5 Böden, 2 Ständer 230,00 € 

9159 Regal Edelstahl 

260x50x200 cm 

8 Gitterböden a´ 130 cm, 3 Ständer, zerlegt 470,00 € 

7175 Regal Edelstahl, 

130x40x200 cm 

3 Böden     180,00 

€  

78 Regale, Alu  incl. 4 Böden lfm. 100 €,  oder Edelstahl, incl. 4 Böden lfm. 200 €,   

versch. Größen 

  

8241 Rührmaschine, 

Anschlagmaschine Rego 

25 Liter 

Typ P25, 400 V, 1 kW, 16 A, Geschwindigkeit variabel verstellbar, 

incl. 2 Kessel a 25 Liter, 1 Knethaken, 2 Rührbesen, 45x55x125 cm 

2750,00 € 

8483 Sahnegerät "Hobart Typ 

G5R" 5  l  

Edelstahl, mit Rührfächer, 230 V, 0,1 kW, 38x38x53 cm, NP 

5600,00 € 

1.200,00 

€ 

8663 Saladette Edelstahl  

90x70x85 cm, Neugerät 

2 Türen, Temp. 0 bis +10 °C, für 2x 1/1 + ½ GN, Kältemittel R134a, 

70 kg, neu ovp. 

660,00 € 

9041 Salamander MKN Typ 0521702-00, 230 V, 3,3 kW, 16 A, Rostgröße 1/1 GN, 

Neupreis 2010,00 €,  80x40x32 cm 

620,00 € 

3435 Salamander  88x33x38 cm, Eloma, Typ SA2, 400 V, 4,4 kW, Rostgröße 63x28 

cm 

680,00 € 

7421 Salamander 89x33x38 cm, Palus Typ 68500.3, 400 V, 3 kW, 3 Stufen schaltbar, 

Rostgröße 63x28 cm 

680,00 € 

7060 Salamander / 

Überbackgerät 60x30x35 

cm „Eloma“ 

Typ SA1, Backfläche 44x30 cm, 3 Heizstufen, 230 V, 2,1 KW, NP 

1850,00 € 

580,00 € 

480,00 € 

8870 Salamander 60x30x30 

cm, "Bartscher" 

Typ AT 936, Gitter 40x25 cm 230 V, 2 kW               

220,00 €  

9467 Salamander 70x30x30cm, 

IME Turbo 

Überbackgerät, CT 4200, 400 V, 4,2 kW, 16 A, Ober - Unterhitze 

getrennt schaltbar, 70x30x30 cm 

         

400,00 €  

9179 Salamander 

Liftsalamander 

Überbackgerät, Tecnoinox Typ SE60, 400 V, 4 kW, 16 A, 2 

Heizzonen, incl. Wandhalter, 60x45x51 cm 

720,00 € 

2489 Salamander Turbo CT 

4200 

400 V, 4,2 kW, 70x30x30cm,Neugerät 400,00 € 

3892 Salatbar, Vorspeisen - 

Kühlvitrine 245x120x145 

cm 

Marmor/ Holz/ Edelstahl, 230V, 6x1/1 GN, steckerfertig 

SCHNÄPPCHEN 

980,00 € 

686,00 € 

3446 Schankbecken 2 Becken, 

253x70x86 cm  

Beckengröße 30x50x30 cm links, Edelstahl, Abtropfgitter rechts 750,00 € 

450,00 €  

7283 Schankbecken 2 Becken, 

254x60x86 cm  

Beckengröße 40x40x27 cm mittig,  Edelstahl, Abtropffläche, 

Aussparung rechts, Grundboden 

    980,00 

€ 

780,00 €  

3903 Schanktheke 210x103x86 

cm  

"AFG" Zapfsäule mit 6 Zapfern, mit Postmixanschlüssen, 

Marmorplatte mit integriertem Tellerwärmer, nicht gekühlt, 

Edelstahl  

750,00 € 

200,00 € 

 

7364 

 

Schanktheke 310x66x86 

cm 

Edelstahl, 1 Becken 23x33x15 cm links, Zapfsäule für 6x AFG, 

Durchlaufkühler 

1.400,00 

€ 

1100,00 € 

7433 Schanktheke 

320x100x110 cm 

230V, steckerfertig mit Schankbalken, 4 Kühltüren für Fässer   1.800,00 

€  

5864 Schanktheke 410x65x86 

cm 

Edelstahl, 2 Becken `a 40x40x30 cm und 2 x Armatur, Anrichte mit 

Zapfsäule, Schankbalken für 3 x Bier / 3 x AFG, 3 Schiebetüren, 3 

Schubladen, Aussparung links für Spülmaschine, nicht gekühlt 

1.450,00 

€ 

950,00 €  

2761 Schanktheke gekühlt, 

225x82x100 cm  

1 Becken 40x40x30 cm links,  Edelstahl/ Holz, steckerfertig, 

Tropfblech, 2 Kühltüren 

570,00 € 

400,00 €  

5320 Schnapskühler "COF Mod. Decof" Kompressor 98 Kcal / h, Kältemittel R 12, 90 420,00 € 
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Gramm SCHNÄPPCHEN 210,00 € 

5081 Schrank Edelstahl  

58x65x158 cm 

1 Schwingtüre, DIN L 380,00 €  

3869 Schrank Edelstahl  

63x48x180 cm 

1 Türe, Putzmittelschrank oder Spind, 4 Fächer + Stange, NP 1350,- 

€  

480,00 €  

9320 Servierwagen  80 cm, 2 

Abstellflächen 

80x50x94 cm, Hochwertige Verarbeitung, erleichtert den Transport 

von Getränken, Speisen und Geschirr, Räder sind feststellbar für den 

sicheren Stand, max. Traglast: 60 kg (pro Ablage), keine scharfen 

Kanten, sehr geräumig dank 2Ablagen, Chromnickelstahl, 

Überstandrand, Leichtes Rollen, Leicht zu reinigen, Neuware 

teilmontiert 

         

100,00 €  

9318 Servierwagen 100 cm, 2 

Abstellflächen 

100x60x94 cm, Hochwertige Verarbeitung, erleichtert den Transport 

von Getränken, Speisen und Geschirr, Räder sind feststellbar für den 

sicheren Stand, max. Traglast: 60 kg (pro Ablage), keine scharfen 

Kanten, sehr geräumig dank 2 Ablagen, Chromnickelstahl, 

Überstandrand, Leichtes Rollen, Leicht zu reinigen, Neuware 

teilmontiert 

         

110,00 €  

7663 Spanferkelgrill, 

Holzfeuerung 

auch als Flächengrill für Steaks ect. verwendbar, fahrbar, Spießlänge 

112 cm, Drehmotor 230V, incl. Zubehör, 144x90x76 cm 

       

650,00 €  

9447 Speisentransportwagen Rieber, Edelstahl, für 10 x 2/1 GN Bleche, vielseitig verwendbar z. 

B. auch als Materialwagen, Spint, Putzmittel, usw., fahrbar, stabile 

Rollen für hohe Belastung, 65x78x160 cm 

         

550,00 €  

5831 Spind / 

Wertsachenschrank 

95x40x122 cm 

 18 kleine Fächer verschließbar, Schlüssel nur teilweise vorhanden 450,00 € 

300,00 €  

2630 Spind Edelstahl  

60x60x200 cm 

1 Fach 520,00 €  

5969 Spind Edelstahl  

60x70x200 cm  

1 Schwingtüre, DIN R 520,00 € 

350,00 €  

3869 Spind Edelstahl  

63x48x180 cm 

Putzmittelschrank oder Spind, 4 Fächer + Stange, NP 1350,- €  480,00 € 

350,00 €  

8620 Spind Edelstahl,  

46x46x200 cm 

Putzmittelschrank oder Spind, 5 Fächer verstellbar, 1 Türe 480,00 €  

8295 Spülbecken Edelstahl 1 

Becken 172x60 cm 

Wandmontage, 1 Becken 40x40x20 cm mittig, incl. 2 Wandwinkel, 

Aufkantung hinten 

260,00 € 

8294 Spülbecken Edelstahl 1 

Becken 180x60 cm 

Wandmontage, 1 Becken 40x40x20 cm links, incl. 2 Wandwinkel, 

Aufkantung hinten 

270,00 € 

5390 Spülbecken Edelstahl, 2 

Becken, 250x60 cm  

Beckengröße 50x40x25 cm mittig, Aufkantung hinten, Ablaufrand 

ringsum, ohne Unterbau 

380,00 €  

9440 Spülbecken Topfspüle 1 

Becken 

Edelstahl, Beckengröße 50x50x25 cm, mit Standrohr, Gesamtmaß 

67x70x86 cm 

         

380,00 €  

9493 Spülbecken Topfspüle 1 

Becken, 80 x 70 x 86 cm 

Edelstahl, Beckengröße 60x50x30 cm, mit Standrohr, Grundboden, 

Gesamtmaß 80x70x86 cm 

         

420,00 €  

8362 Spülcenter Edelstahl 1 

Becken 120x70x86 cm, 

Neuware 

1 Becken 50x50x24 cm rechts, Spülmaschinen-Rücksprung links, 

Aufkantung hinten, Grundboden, incl. Ablaufgarnitur und Standrohr, 

Neuware noch in Folie, LP. 659,00 €, Sonderpreis 

595,00 € 

8915 Spülcenter Edelstahl 2 

Becken  180x60x86 cm 

mit Aussparung für Spülmaschine rechts, 2 Becken 50x40x25 cm 

links, Grundboden, Aufkantung hinten, Mischarmatur 

                 

580,00 €  

9471 Spülmaschine Frontlader 

Hobart / Cookmax Typ 

C502/ 12 

400 V, 6 kW, 16 A, Adapter  incl. für 230 V Betrieb ( z. B.für 

mobilen Einsatz), BJ 2010,Spülzeiten 90 / 180 Sek., ohne eingebaute 

Enthärtung mit Abpumpfunktion, optional gegen Aufpreis von 

350,00 € lieferbar mit Unterbau Original Hobart 60 x 55x 45 cm 

hoch. Mit diesem Unterbau hat die Maschine eine angenehme 

Arbeitshöhe für leichte Beschickung der Körbe, Automatische 

      

1.200,00 

€  
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Klarspül – und Reinigeransaugung und Dosierung, Maß: 57,5 cm 

breit, 60 cm tief, 83 cm hoch Unterbau mit Frontklappe incl. 

Aufnahmeschienen für Spülkörbe, 3 Spülkörbe neu inclusive, sehr 

gepflegte Maschine  

9377 Spülmaschine für 

Geschirr und Gläser Dihr 

Typ GS50PS, Korbgröße 50x50 cm, 400 V, 5,15 kW, 16 A, 2 

Spülprogramme 120/180 sec., ohne eigene Enthärtung, mit autom. 

Klarspülansaugung, mit Abpumpfunktion, 60x60x83 cm, BJ 2015 

  

9381 Spülmaschine für 

Geschirr und Gläser Fab. 

Bartscher, Frontlader 

Typ PB50ECOPS,  230 V, 3,3 kW, für Körbe 50x50 cm, Spüldauer 

120 Sek, ohne eingeb. Enthärtung, Klarspülansaugung integriert, mit 

Ablaufpumpe, 60x60x83 cm 

         

820,00 €  

9478 Spülmaschine für 

Geschirr und Gläser 

Hobart 

Typ FX25 ES, 400 V, 8,25 kW, 16 A, 3 Spülprogramme, 2 Körbe 

(oben und unten) Größe 50x50 cm, Wasserwechselmaschine, mit 

eingebauter Enthärtung, autom. Spülmittelansaugung, Klarspültank 

im Spülraum, 60x60x83 cm, "Kultmaschine" von Hobart mit oberem 

Auszug (kann ausgehängt werden für höheren Spülraum), war eine 

gepflegte Ersatzmaschine mit wenig Betriebsstunden 

      

1.400,00 

€  

8942 Spülmaschine für 

Geschirr und 

Gläser"Meiko", Hauben 

Spülmaschine 

Typ Elostar 545D, Schwerkraftablauf (ohne Abpumpfunktion), ohne 

Enthärtung, Körbe 50x50 cm, 3 Spülprogramme, 400 V,  18 A, 9,8 

kW, Bedienungsanleitung, 64x75x150 cm, NP 3985,00 €, 

Anbautische auf Anfrage 

          

2.700,00 

€  

9250 Spülmaschine für 

Geschirr und Gläser, 

Angelopo, Frontlader 

Typ F60P, 400 V, 5 kW, 16 A, für Korbgröße 50x50 cm, 4 

Spülprogramme 120/180/300 sec./Dauerbetrieb, ohne eigene 

Enthärtung, Schwerkraftablauf (d. h. ohne Laugenpumpe), 

automatische Klarspülansaugung, Aufstellmaß 60x60x83 cm, eine 

robuste, preisgünstige Maschine für den Profi-Einsatz 

                

850,00 €  

9298 Spülmaschine für 

Geschirr und Gläser, 

Frontlader, "Winterhalter 

Typ GS 15" 

 400 V, 6,1 kW, 2 Spülzeiten 75/150 Sec., ohne Enthärtung, 

Schwerkraftablauf, für Körbgröße 50 x 50 cm,  Reinigeransaugung, 

Klarspüler Tank, Außenmaß 60x60x82 cm    

         

850,00 €  

9340 Spülmaschine für 

Geschirr und Gläser, 

Frontlader, "Winterhalter" 

Typ GS 10/2 , 400 V, 6,7 kW, 12,9 A, Korbgröße 50x50cm , 2 

Spülprogramme, Dauerwaschen oder 120 Sek., mit autom. 

Klarspülansaugung, ohne eingebaute Enthärtung, Schwerkraftablauf, 

60x60x83 cm 

         

920,00 €  

9355 Spülmaschine für 

Geschirr und Gläser, 

Frontlader, "Winterhalter" 

Typ GS 10/2  

400 V, 6,7 kW, 12,9 A, Korbgröße 50x50cm , 2 Spülprogramme, 

120 Sek. oder Dauerwaschen, mit autom. Klarspülansaugung, ohne 

Enthärtung, Schwerkraftablauf, 60x60x83 cm 

         

920,00 €  

9367 Spülmaschine für 

Geschirr und Gläser, 

Frontlader, Hobart 

Typ FXS 70 , CNS,  400 V, 9,1 kW, 16 A, Korbgröße 50x50 cm, 

Spülzeiten 90 - 180 - 240 - sec., mit eingebauter Enthärtung und 

Abpumpfunktion, autom. Reiniger - und Klarspülfunktiuon,  

60x60x83 cm 

      

1.850,00 

€  

9401 Spülmaschine für 

Geschirr und Gläser, 

Frontlader, Winterhalter 

Typ GS 302 

 400 V, 6,3 kW, 16 A, 3 Spülzeiten 90/130 /240 Sec., ohne 

Enthärtung, mit eingebauter Pumpe und Enthärtung,, für Körbgröße 

50 x 50 cm,  Reiniger und Klarspüler Tank, Folientastatur, 

Außenmaß 60x60x83 cm    

      

1.900,00 

€  

9294 Spülmaschine für 

Geschirr und Gläser, 

Haubenspülmaschine 

Hobart Typ UX TL-11 

 400 V, 21 kW, 32,1 A, BJ `05, Korbgröße 50x50 cm, für Bleche 

und Kisten geeignet, Spülzeiten 120/240/360 Sec.und 

Endlosprogramm, Klarspüler und Reiniger Ansaugung, gleichzeitig 

können bis zu 6 Bäckerkörbe, bis zu 16 Ladenbleche (800 x 600 

mm) oder große Tabletts (600 x 400 mm) gespült werden, einfache 

Bedienung, hohe Wirtschaftlichkeit, Außenmaß 137 x 94 x 200 cm, 

NP 21.000,00 € 

      

4.900,00 

€  

4788 Spülmaschine für Geschirr, Frontlader 
"Hobart Typ UW 105" 

 

Edelstahl, 400V, 10,5 kW, für Korbgröße 50x50 cm, auch für Bleche 

geeignet, Deckel öffnet nach oben, mit Bedienungsanleitung, 

1.950,00 

€ 

http://www.c-kunad.de/de/index.php?p=shop&action=showproduct&id=3131&cid=39&pname=spuelmaschine-fuer-geschirr.-frontlader-hobart-typ-uw-105
http://www.c-kunad.de/de/index.php?p=shop&action=showproduct&id=3131&cid=39&pname=spuelmaschine-fuer-geschirr.-frontlader-hobart-typ-uw-105
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Außenmaß 60x70x190 cm 

9245 Spülmaschine für 

Geschirr, Gläser und 

Eurokisten, Frontlader, 

Hobart 

Typ FX-S70, Bäkoline, 400 V, 9 kW, 16 A, Baijahr 2006, 3 

Spülprogramme 120/240/360 sec., für Korbgröße 50x50 cm, sowie 

für Eurokosten 40x60 cm, mit eingebauter Enthärtung, mit 

Abpumpfunktion, automatische Reiniger- und Klarspülansaugung, 

Aufstellmaß 60x62x83 cm, eine Alles-Könner-Maschine mit 

geringem Platzbedarf in der Gläser genauso wie Eurokisten und 

zeitsparend und sauber gespült werden 

             

1.850,00 

€  

9414 Spülmaschine für 

Geschirr, Gläser, Bleche 

und rote Kisten, 

Frontlader, 

Universalspülmaschine  

Hobart  

Typ UXS-11 Edelstahl, Fronttüre geteilt, 400 V, 12,1 kW, 18,4 A, 

Baujahr 2008, Reiniger - und Klarspüldosierung, 3 Spülprogramme 

120 - 240 - 360 Sek. und  Dauerbetrieb,  Ablaufpumpe, eingebaute 

Wasserenthärtung, Korbgröße 60x70 cm, für Eurokisten und Bleche 

geeignet, 78x95x180 cm, die Universalspülmaschine UX reinigt 

Töpfe, Schwarzgeschirr, Bleche, Kisten und Körbe und sorgt für ein 

perfektes Spülergebnis und das alles mit einfacher Bedienung! 

Neupreis ca. 14000,00 € 

      

3.800,00 

€  

9203 Spülmaschine für Gläser 

Fab. Hobart , Frontlader 

Typ GX 60, 400 V, 16 A, 9,75 kW, für Körbe 50x50 cm, 3 

Spülprogramme 60/90/120 Sek, Spülmittelansaugung, Klarspüler 

integriert, Ablaufpumpe, Regenerieren, NP ca. 4615,00 €, 60x60x83 

cm 

             

1.400,00 

€  

9238 Spülmaschine für Gläser 

Fab. Winterhalter, 

Frontlader 

Typ Cool GS 215, 400 V, 16 A, 6,1 kW, für Körbe 50x50 cm, 3 

Spülprogramme 60/90/120 Sek, ohne Enthärtung, Spülmittel- 

Klarspülansaugung integriert, mit Ablaufpumpe, 60x60x73 cm, NP 

3310,00 

1.050,00 

€ 

9382 Spülmaschine für Gläser 

Fab. Winterhalter, 

Frontlader 

GS 215, 400 V, 16 A, 6,1 kW, für Körbe 50x50 cm, 3 

Spülprogramme 120 /160 Sek, mit eingebauter  Enthärtung, 

Spülmittel- Klarspülansaugung integriert, mit Ablaufpumpe, 

60x60x73 cm, Foliendisplay, NP 3310,00 

1.150,00 

€ 

8816 Spülmaschine für Gläser 

Frontlader Hobart 

GW 6015, 230 V, 3 kW, 16 A,  Spülzeiten 60/120 Sek., ohne 

Abpumpfunktion, Klarspüler integriert, autom. Reinigeransaugung, 

Korbgröße 40x40 cm, 48x55x73 cm 

               

1.050,00 

€  

9506 Spülmaschine für Gläser 

Frontlader Winterhalter 

Typ GS 24 

Korbgröße 40/40 cm, Innenhöhe 30 cm, Edelstahl,  230 V, 3,4 kW, 

14 A, Schwerkraftablauf, aut. Spülmittel und Klarspüleransaugung 

aus Tank, ohne eingebauter Enthärtung, Schwerkraftablauf, incl. Zu 

- und Abwasserschlauch, Außenmaß 46x60x71 cm 

         

920,00 €  

9528 Spülmaschine für Gläser 

Frontlader Winterhalter 

Typ GS 24 

Korbgröße 40/40 cm, Edelstahl,  230 V, 3,2 kW, mit 

Abpumpfunktion, aut. Spülmittel und Klarspüleransaugung, ohne 

eingebauter Enthärtung, Schwerkraftablauf, incl. Zu - und 

Abwasserschlauch, Außenmaß 46x85x72 cm 

      

1.020,00 

€  

9457 Spülmaschine für Gläser 

Meiko, Frontlader 

Typ FV40.2G, 400 V, 9,6 kW, 16 A, für Korbgröße 50x50 cm, 3 

Spülprogramme 210/240/360 sec., mit Abpumpfunktion,  mit autom. 

Reiniger- u. Klarspüldosierung, mit Osmoseanlage, 60x68x75 cm 

      

1.850,00 

€  

9352 Spülmaschine für Gläser 

Winterhalter 

Typ  23H, Korbgröße 40/40 cm, Edelstahl,  230 V, 3,2 kW, 

Schwerkraftablauf, aut. Spülmittel und Klarspüleransaugung, 

Innenhöhe 32 cm auch für Weizengläser geeignet, Außenmaß 

45x54x73 cm 

         

820,00 €  

6285 Spülschrank Edelstahl 1 

Becken, 120x70x86 cm 

Beckengröße 50x50x25 cm links, Abtropffläche rechts, mit 

Schiebetüren, mit Grundboden, Aufkantung, Ausstellungsstück noch 

in Folie, LP. 1302,00 €, Sonderpreis 

1.040,00 

€  

7873 Spülschrank Edelstahl 1 

Becken, 177x70x86 cm 

Beckengröße 40x40x25 cm mittig, Unterbau mit Grundboden, 1 

Seite abgewinkelt, Aufkantung seitl. und hinten 

420,00 € 

3493 Spülschrank Edelstahl 1 

Becken, 200x100x86 cm 

Beckengröße 50x50x24 cm eingelassen in Anrichte, Marmorplatte, 

Holz hell 

780,00 € 

200,00 €  

3473 Spülschrank Edelstahl 1 Beckengröße 34x24x16 cm mittig, Resopal Unterbau, Seitenteile 100,00 € 
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Becken, 200x40x86 cm schräg 50,00 €  

6277 Spülschrank Edelstahl 1 

Becken, 238x80x86 cm 

Beckengröße 40x40x20 cm links, Mischarmatur, 1 Schwingtüre, 

Aussparung für Spülmaschine 56 cm, Aufkantung hinten und links 

920,00 € 

720,00 €  

6427 Spülschrank Edelstahl 2 

Becken, 100x70x85 cm 

40x50x25 cm links, Grundboden, Aufkantung, Ausstellungsstück 

noch in Folie, Listenpreis 1303,00 €, Sonderposten 

980,00 €  

8556 Spülschrank Edelstahl 2 

Becken, 150x60x86 cm  

2 Becken rechts, Beckengröße 40x40x20 cm, 2 Schiebetüren, 

Aufkantung hinten 

620,00 € 

9455 Spülschrank Edelstahl,1 

Becken rechts, 160x70x86 

cm 

Becken 40x40x25 cm, Mischarmatur, 2 Schiebetüren, Aufkantung 

hinten 

         

620,00 €  

9206 Spültisch CNS  2 Becken, 

150x60x86 cm 

2 Becken 40x40x25 cm links, Aufkantung hinten, Abtropffläche 

links, Armatur, Abflussstopfen 

                

480,00 €  

8948 Spültisch Edelstahl  1 

Becken  100x60x85 cm 

Beckengröße 50x40x25 cm links, Abtropffläche rechts,  

Ausstellungsstück noch in Folie, Listenpreis 702,00 €, Sonderposten 

                

480,00 €  

8364 Spültisch Edelstahl 1 

Becken, 120x60x86 cm 

1 Becken 40x40x30 links, Grundboden, Aufkantung hinten, 

Ausstellungsstück noch in Folie, LP. 746,00 €, Sonderpreis 

595,00 € 

8337 Spültisch Edelstahl 1 

Becken, 190x75x86 cm 

 Beckengröße 40x40x20 cm rechts, Grundboden, Aufkantung hinten 480,00 € 

7763 Spültisch Edelstahl 1 

Becken, 350x70x86 cm 

Becken rechts, Beckengröße 40x40x20 cm, + Ausgussbecken rechts 

Beckengröße 50x50x30 cm, Grundboden, 1 Schublade, 1 

Schwingtüre, Aufkantung hinten 

                        

950,00 €  

8949 Spültisch Edelstahl 2 

Becken  180x70x85 cm 

Beckengröße 50x40x25 cm links, Abtropffläche rechts,  

Ausstellungsstück noch in Folie, Listenpreis 1062,00 €, 

Sonderposten 

             

795,00 €  

9297 Spültisch Edelstahl 2 

Becken 140x60x86 cm 

2 Becken rechts 40x40x20 cm, Aufkantung hinten, Unterboden, NP 

854,00 € 

         

380,00 €  

9546 Spültisch Edelstahl 2 

Becken 226x80x86 cm 

2 Becken links 60x60x30 cm, Roeder, mit Armatur, Aufkantung 

hinten 

         

620,00 €  

 

6336 

Spültisch Edelstahl 2 

Becken, 120x70x86 cm 

Beckengröße 40x50x25 cm, mit Grundboden, Aufkantung, 

Ausstellungsstück noch in Folie, LP. 827,00 €, Sonderpreis 

660,00 €  

8934 Spültisch Edelstahl 2 

Becken, 190x70x85 cm 

Beckengröße 50x50x25 cm links, Abtropffläche  rechts, 

Ausstellungsstück noch in Folie, NP 1047,00 €, Sonderposten 

785,00 € 

8947 Spültisch Edelstahl 2 

Becken, 190x70x85 cm 

Beckengröße 50x50x25 cm links, Abtropffläche  rechts, 

Ausstellungsstück noch in Folie, NP 1047,00 €, Sonderposten 

785,00 € 

8331 Spültisch Edelstahl 2 

Becken, 210x70x86 cm 

Beckengröße 60x50x30 cm rechts, Aufkantung hinten 580,00 € 

8929 Spülzentrum Edelstahl 1 

Becken  120x70x85 cm 

Beckengröße 50x50x25 cm links, Spülmaschinenrücksprung rechts, 

Grundboden, Aufkantung, Ausstellungsstück noch in Folie, 

Listenpreis 695,00 €, Sonderposten 

520,00 € 

8950 Spülzentrum Edelstahl 2 

Becken  150x60x85 cm 

Beckengröße 40x40x25 cm links, Spülmaschinenrücksprung rechts, 

Aufkantung, Ausstellungsstück noch in Folie, Listenpreis 789,00 €, 

Sonderposten 

             

590,00 €  

9519 Spülzentrum Edelstahl 2 

Becken 180x60x86 cm 

2 Becken 50x40x25 cm links, Abropffläche rechts, Grundboden, 

Aufkantung hinten, für Unterbau Spülmaschine geeignet, incl. 2 x  

Überlaufrohr 

         

580,00 €  

9521 Spülzentrum Edelstahl 2 

Becken 190x70x86 cm 

2 große Becken 50x50x25 cm, mit Galgenbrause und Armatur, 

Front- und Seitenblende, Aufkantung hinten 

         

680,00 €  

4992 Steamer " Hobart"  400 V, 30 kW, für 1/1 GN, Computertastatur, mit Unterbau, 

60x70x167 cm 

1.900,00 

€ 

1000,00 e  

  Tablett 45x32,5 cm große Posten Abräumtabletts für Biergarten, Kantine o. ä., mit 

Aufdruck, kleiner Rand, Stück 1,00 € 

1,00 € 

5847 Tablett Station / 

Abfallsammler 

Aufkantung hinten und rechts, 192x60x126 cm SCHNÄPPCHEN 420,00 € 

357,00 € 
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6727 Tablett Station / Etagere / 

Geschirrrückgabe 

Edelstahl, 145x90x106 

cm 

für Gastronorm, 24 Fächer 32,5 x 90 cm     480,00 

€ 

380,00 €  

9508 Tablettwagen  Abräumwagen / Etagenwagen, 20 Einschübe 1/1 GN, 4 Lenkrollen, 

86x56x168 cm, passende Tabletts a`2,00 € 

         

200,00 €  

5341 Tablettwagen Edelstahl 16 Einschübe für 2x 1/1 GN, 4 Lenkrollen, kpl. Edelstahl,  

125x77x115 cm SCHNÄPPCHEN 

320,00 € 

224,00 € 

6963 Tablettwagen Edelstahl, 

doppelt 

für 30 Tabletts 42x65 cm, 98x66x182 cm 400,00 € 

9326 Tablettwagen, 

Bankettwagen, 

Hordenwagen Edelstahl 

für 2/1 GN, 18 Auflageschienenpaare, 3 Seiten geschlossen, 

Feststellräder, 59x66x162 cm 

         

210,00 €  

9332 Tablettwagen, 

Bankettwagen, 

Hordenwagen Edelstahl 

für 2/1 GN, 17 Auflageschienenpaare, Feststellräder, 62x68x168 cm          

180,00 €  

7026 Teigkneter / 

Anschlagmaschine 

„Rego“ Typ p 50 

 400 V, 2 kW, 16 A,  2 Kessel, 20/ 50 l, 2 Rührbesen, 

Geschwindigkeit verstellbar, 50x60x150 cm 

 2.600,00 

€  

9034 Teigkneter 

Anschlagmaschine Rego 

30 Liter 

Typ SM4/45/3, 400 V, 16 A, Schüssel Ø 35 cm,, ca. 30 Liter, incl. 

Knethaken und Rührbesen, Aufstellmaß 47x60x170 cm 

2.000,00 

€ 

8953 Teigkneter, Hubkneter 

Westernacher SHK 700 

400 V, 5,9 / 34 A, 2,72 kW, weiß lack., Edelstahl Schüssel leicht 

konisch, Ø Mitte 68 cm, h 40 cm, ca.70 kg Teig, 84x130x128 cm 

          

2.600,00 

€  

9420 Tellerwärmer / 

Röhrenstapler CNS 

Blanco 

doppelt, für Teller Ø 26 cm, Typ 2SHE 21-26 E, 230 V, 1,8  kW, 7,8 

A, fahrbar, 4 Lenkrollen, 78x43x90 cm,Aus rostfreiem Edelstahl, 

, davon 2 mit Feststeller 

Tellerspender beheizbar 

inkl. Deckel, 

Temeperatur regelbar bis +110°C, 

runde Tellerröhren, 

Kapazität: ca. 120 Teller, rund Durchmesser 21 - 26 cm 

Gewicht: 45 kg 

         

650,00 €  

4270 Tellerwärmer / 

Wärmeschrank Edelstahl 

Ø 45 cm "Scholl", Typ 2006, 230 V, 0,6 kW, Höhe 57 cm, 

Thermostat, Mittelfach, Drehtüre verglast, NP 838,00 €  

320,00 € 

 

7118 Tellerwärmer / 

Wärmeschrank Edelstahl 

Ø 45 cm "Scholl", Typ 2006, 230 V, 0,6 kW, Höhe 57 cm, Drehtüre 

verglast, 2 Ebenen, NP 838,00 €  

    320,00 

€  

9182 Thermobox Rieber Warmhaltebox beheizbar, Typ 100KB, 230 V, 0,5 kW, für 1/1 GN, 

Kunststoff gelb, 2 Tragegriffe, Neupreis 868,00 €, 63x37x32 cm  

250,00 € 

4888 Thermobox Rieber Typ 

Thermoport 

kpl. Edelstahl, für 1/1 GN, bis 20 cm tief, ohne Heizung, 40x60x32 

cm 

150,00 € 

100,00 €  

8293 Thermobox Scholl Warmhaltebox beheizbar, Typ 3061/H, 230 V, 0,5 kW, für 1/1 GN, 

stapelbar, 2 Stück vorhanden, 37x60x30 cm, a´  

280,00 € 

9454 Tiefkühltruhe, 

Gefriertruhe, 129x67x85 

cm Beko 

Typ HSA 29530, 230 V, 0,11 kW, 0,65 A, 284 Liter, Kältemittel 

R600 A, bis zu -35 °C 

         

170,00 €  

9338 Tiefkühltruhe, 

Gefriertruhe, 210x80x83 

cm 

Fabrikat AHT, Typ E 803, Mod. GTX, 2,3 A, 430 W, Kältemittel 

R404A, Nettoinhalt 713 Liter, für Eurokisten geeignet als 

Lagertruhe,Verkaufstruhe mit Plexiglas-Schiebedeckel 

         

440,00 €  

9527 Tischaufsatz 200x40x45 

cm 

4 Füße, Edelstahl          

150,00 €  

9513 Transportwagen Blanco 

Edelstahl 

1 Boden, 4 Rollen, davon 2 Feststellrollen, Aufkantung hinten, 

Stellfläche 77 x 50 cm, Gesamtmaß 83x52x95 cm 

         

120,00 €  
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  Türen  Betriebsraum-, Kühlraum-, Schiebetüren, Edelstahl, Alu , auf 

Anfrage 

  

8911 Unterbau   60x53x86 cm 

Edelstahl  

für Geräte, mit 10 Auflageschienen ( 1/1 GN) , 3 seitig geschlossen 280,00 € 

9530 Unterbau   60x55x58 cm 

CNS  

für Geräte,mit Schwingtüre, oben offen, Grundboden          

180,00 €  

8912 Unterbau   60x70x76 cm 

Edelstahl  

für Geräte, mit 3 Auflageschienen ( 1/1 GN) 180,00 € 

7934 Unterbau  / Tisch fahrbar 

Edelstahl  68x82x84 cm 

mit 10 x Einschubleisten, 4 Lenkrollen      200,00 

€  

9360 Unterbau  80x60x57 cm mit 2 Schwingtüren, passend als Spülmaschinenunterbau          

240,00 €  

9535 Unterbau  85x83x90 cm, 

fahrbar, Geräteunterbau 

Edelstahl, z. B. für Kombidämpfer, mit Einschubleisten für GN - 

Behälter 

         

350,00 €  

4196 Unterbau  Edelstahl 

140x50x45 cm 

Gerätetisch fahrbar 230,00 € 

9544 Unterbau 69x50x60 cm Edelstahl, Hocker, Abstelltisch mit Unterboden          

120,00 €  

7962 Unterbau Edelstahl 

100x90x82 cm 

z.B. für Pizzaöfen o.Ä.  3 Stk. auf Lager  a`               

180,00 €  

8347 Unterbau Edelstahl 

105x65x60 cm 

Geräteunterbau 

3-seitig geschlossen, Füße verstellbar,  2 Stück vorhanden a 180,00 € 

6490 Unterbau Edelstahl 

139x63x55 cm 

für Geräte,  mit 2 Schwingtüren links, 2 Schubladen rechts 480,00 € 

350,00 €  

5842 Unterbau Edelstahl 

280x53x38 cm 

für Geräte,  mit 2 Schiebetüren 420,00 € 

320,00 €  

  Vakuumgeräte weitere siehe Metzgerei   

  Waagen    siehe Metzgerei   

7972 Wagen Edelstahl 4 Lenkrollen, mit Gitterabteilen, 90x72x79 cm               

150,00 € 

80,00 €  

9282 Wärmebrücke 140x40x10 

cm, Edelstahl 

220V, 1,2 kW, Wandaufhängung oder zum Abhängen, Temperatur 

stufenlos verstellbar, incl. Beleuchtung 

                

420,00 €  

9405 Wärmebrücke 

220x30x10/40 cm, 

Edelstahl 

220 V, 2,2 kW, 10 A. Temperatur getrennt schaltbar          

550,00 €  

3594 Wärmebrücke Edelstahl 

"Beer"  

Typ WG 1/1,  800W, 230V, 2 Wärmelampen, 37x60x65 cm, NP 

1012,00 € SCHNÄPPCHEN 

280,00 € 

196,00 € 

3295 Wärmebrücke Edelstahl 

"Scholl"  

für 2 Infrarotstrahler, 230V, 200W, NP 588,00  € SCHNÄPPCHEN 210,00 € 

147,00 € 

7286 Wärmebrücke Edelstahl 

"Scholl"  

Typ 29059-A, 230 V, 500 W, Plexiabdeckung, Spuckschutz, 

58x35x46 cm, NP 788,00 € 

    220,00 

€  

8261 Wärmebrücke Edelstahl 

205x26x13 cm 

400 V, 4 kW, 16 A, 4 Quarzröhren 460,00 € 

5069 Wärmeplatte Edelstahl 

120x40x20 cm  

"Scholl Typ 26120" , mit Wokaufsatz                 

230,00 €  

7266 Wärmeplatte Edelstahl,  

80x40x12 cm  

"Scholl " , 230 V, 630 W         

160,00 €  

3988 Wärmeplatte Edelstahl, 

104x25x5 cm 

230V, 500 W, bis 60° C SCHNÄPPCHEN 180,00 € 

126,00 € 

3987 Wärmeplatte Edelstahl, 

168x25x5 cm  

230V, 500 W, bis 60° C SCHNÄPPCHEN 130,00 € 

91,00 € 

7079 Wärmeschrank / beheizt, Essenausgabe, für 22 x 1/1 GN, fahrbar, 230 V, mit 980,00 € 
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Speisentransportbox 

Edelstahl 135x87x148 cm 

Thermostat, 4 Türen, mit 20 x Gitter 32x25 cm, NP 7280,00 € 

9239 Wärmeschrank / 

Tellerwärmer / 

Speisenwärmer Edelstahl,  

fahrbar 

fahrbar, 230 V, Korbgröße 53 x 53 cm, 78x63x90 cm 250,00 € 

9476 Wärmeschrank Edelstahl 

100x70x86 cm 

Fab. Sama, kpl. Edelstahl, 230 V, 1,15 kW, 5 A, 2 Schwingtüren, 

Mittelfach verstellbar, Thermostatschaltung 

         

650,00 €  

8741 Wärmeschrank/ 

Gärschrank Edelstahl 

107x75x100 cm 

Unterbau für WiWA WS 48  Hähnchengrill, zur Durchreiche, vorne 

2 Glastüren, hinten 2 Edelstahltüren, 3 Fächer, 230 V, 2 kW, mit 

Beleuchtung 

820,00 € 

2238 Warmhaltegerät  Edelstahl 

60x37x56 cm  "Eloma 

EHW "  

Edelstahl, 230V 1,6 kW 2 Plexiglasklappen 320,00 € 

200,00 €  

3850 Warmhaltegerät Edelstahl 

42x41x48 cm "Ubert"  

Edelstahl, 400 V, mit schräger Schütte 180,00 € 

100,00 €  

5661 Würstchenwärmer " 

Jünger "  

 2 Becken, 230 V, 1,2 kW, 2 Kammern, 2 Thermostate, 75x30x28 

cm 

240,00 €  

7061  Würstchenwärmer / Hot 

Dog Wärmer „Apexa“ 

Typ HD, mit Glasaufsatz, 230 V, 1050 W, BJ 99, 30x28x47 cm 180,00 € 

7183 Würstelwärmer "Saluta" 

Messing vernickelt 

 Typ 851, 230 V, 1,2 kW, 1 Kammer, 2 Thermostate, 52x28x34 cm     150,00 

€  

9502 Würstelwärmer Suprema Typ 931, 2 Kammern, kpl. Edelstahl, 230 V, 1,4 kW, seperater 

Termostatregelung, solide Verarbeitung, platzsparend, 

einfache Bedienung, leicht zu reinigen, 42x31x30 cm, NP 1032,00 

         

420,00 €  

7436 Zubringerwagen / 

Tablettwagen Edelstahl 

für 3x9 (27) Einschübe ( 10 cm hoch ), 3 Schwingtüren, rundum 

Anfahrschutz, 4 Lenkrollen, 137x60x138 cm 

    420,00 

€  

 Einrichtung 
4948 Kassenplatz 140x85x90 

cm 

kpl. Edelstahl, fahrbar mit 35 cm Tablett Rutsche abklappbar, 

Kassenschublade SCHNÄPPCHEN 

800,00 € 

400,00 € 

5042 Kassenplatz 

245x120x90 cm 

kpl. Edelstahl, fahrbar mit Tablett Rutsche auf 2 Seiten, mit 

Pendeltüre SCHNÄPPCHEN 

1100,00 € 

450,00 € 

7580 Stehtisch, Partystehtisch 117x70 cm, Stecksystem, zusammenklappbar, Ausstellungsstück, neu, 

NP 94,00 € 

   75,00 €  

4283 Stühle Holz rot, 53x49x83 cm , ca. 35 Stk.,  nicht stapelbar SCHNÄPPCHEN a 8,00 € 

2480 Tische Kunststoff weiß  Durchmesser 88 cm neu 20Stk  SCHNÄPPCHEN a 10,00 €  
Sonstiges: Kleininventar, Tablettwägen, Abräumwagen, Rollbehälter V2A, Gewürzborde, Gewürzwaagen, Mengmulden, Regale, Wandborde, Geschirrwärmer, 

Handrührgerät, Kaffeemühlen, Kantinentische, Tassenwarmhalter, Thermobehälter f. Heißgetränke, Besteckwägen, Geschirr (Riesenauswahl), Töpfe, Pfannen, Besteck, 

Kochgeschirr, Rohrbahnhaken, AluTragel , Spinde, Gehänge, Lampen, Deko-Material, Gläser, Messerhalter, Dosenöffner, Dosen, Wurstdärme, Krokettenpressen, 
Spülboy, Sektkühler, Tischwäsche,  Schinkenformen, Menagen, Kerzenständer, Verpackungsmaterial, Backformen,  usw. auf Lager. Weitere Geräte auf Anfrage . 

Die Zahlung erfolgt in bar - Versand nach vorheriger Überweisung möglich 

Besichtigung nach tel. Vereinbarung oder samstags von 10 Uhr bis 13 Uhr 


